
830. března 2023   �   Číslo 12   �   Ročník XXXII                                 Týdeník města Kopřivnice a jeho okolí        www.koprivnice.cz                                         Cena 7 Kč

Dosavadního ředitele Lazara  
v čele Tatry Trucks střídá  
Lukáš Andrýsek  
Nový generální ředitel má zajistit navýšení 
výrobních kapacit a optimalizovat 
průchod zakázek firmou. 
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Rozdělování participativního 
rozpočtu města se bude řídit 
novými pravidly  
Kompletní přehled změn bude znám 
v květnu, už nyní je ale jasné, že se zkrátí 
lhůta pro přihlášení projektů . 

strana 3

V sobotu startuje výzva 10 000 
kroků, na nejlepší účastníky  
čekají odměny  
Cílem projektu je mezi lidmi podporovat 
chůzi, která má řadu pozitivních 
účinků na lidské zdraví. 
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Páteční hudební menu bude  
nevšedně bohaté, na fanoušky  
čekají i dva křty desek  
Ve Vile Machů pokřtí LP zpěvačky Niky,  
v Katolickém domě bude své nové CD 
křtít bigbeatová kapela Sunar Rock. 
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Kopřivnický výrobní závod společnosti Remoska zahájil zkušební provoz. Firma se z dosavadního působiště ve Frenštátě pod 
Radhoštěm přesunula do nové haly v Průmyslovém parku Vlčovice.                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Chátrající objekt Kasáren na rohu ulic 
Francouzské a České chce jejich stávající vlastník proměnit v ob-
jekt pro rezidenční bydlení. Objekt koupila společnost Residence 
Kopřivnice, s. r. o., v květnu 2021, plány na jeho zásadní proměnu 
zatím ale příliš nepokročily. „Covid a následné zdražení materiálu 
stoply na čas naši aktivitu v této oblasti. Aktuálně však věc znovu 
otevíráme a přemýšlíme i nad směry financování,“ říká Jan Bo-
ruta, partner investiční skupiny LEVERAGE, která za záměrem 
proměnit Kasárny v byty stojí. 

Ačkoliv jde o ryze privátní záměr, má i podporu kopřivnické 
radnice. Investoři dle Borutových slov oceňují vstřícnou komu-
nikaci s předchozím i aktuálním vedením města. Kopřivnice dle 
slov starosty Adama Hanuse jednoznačně preferuje, aby Kasárna 
v  maximální míře nabízela bydlení. „Jsme připraveni tomuto 
projektu pomoci. Aktuálně už například existuje návrh, že par-
kování pro obyvatele budoucích bytů by formou etážového stání 
mohlo vzniknout na pozemcích za budovou kasáren, které jsou 
v majetku města, ale které jsme připraveni investorovi nabíd-
nout,“ konkretizoval jednu z možných budoucích forem spolu-
práce starosta Adam Hanus. 

Záměr proměnit objekt Kasáren bude podle vyjádření in-
vestorů stát minimálně čtvrt miliardy korun, ale může se vyšplhat 
ještě mnohem výš. „Objekt má skvělou lokaci a představuje pří-
ležitost nabídnout obyvatelům města zajímavý počet standard-
ních až nadstandardních bytů. Záleží nám na tom, aby výsledek 
byl i  po architektonické stránce hodnotný. Jinými slovy, aby 
vzniklo vskutku krásné místo pro bydlení, které by nahradilo 
aktuálně bohužel nevzhlednou a zchátralou budovu,“ říká o zá-
měru investorů Jan Boruta.                     (Pokračování na straně 2) 

Investoři znovu rozjíždí 
utlumenou aktivitu 
okolo přestavby objektu 
Kasáren na bydlení

Remoska zahájila výrobu v nové kopřivnické továrně

Budovu Kasáren hodlá soukromý investor  
přestavět na rezidenční objekt se standardními  
i nadstandardními byty. Část z nich bude  
nájemní, část možná nabídne k prodeji.

OČEKÁVÁME 
 

1. dubna – Tuzemská špička jezdců 

projede Mniší při dvou odpoledních 

RZ Valašské rally. 

6. dubna – Před Ringhofferovou vilou 

proběhne na Zelený čtvrtek 

Velikonoční jarmark s programem.  

Kopřivnice (dam) – Minulý pátek se 
poprvé rozjela výrobní linka kopřivnic-
kého závodu Remoska. Tradiční výrobce 
pečicích mís, které daly firmě jméno, ale 
také dalších kuchyňských spotřebičů a ná-
dobí tak zahájil novou éru svého fungo-
vání, která má být úzce spjata s Kopřivnicí. 
Během pár dnů by se do Kopřivnice měly 
z Frenštátu přesunout zbylí zaměstnanci 
firmy a veškeré aktivity i sídlo firmy budou 
od dubna v Kopřivnici.  

Stěhování z původního působiště ve 

Frenštátě pod Radhoštěm bylo dáno sku-
tečností, že na původním místě neměla 
firma dostatek prostoru, výroba byla lo-
gisticky a  organizačně složitá a  nebyla 
možnost dalšího rozvoje. Firma se navíc 
chystala zásadním způsobem obnovit za-
starávající výrobní technologie. „Proto 
jsme se rozhodli vystavět novou halu, kde 
bude pohromadě vše, nejen výroba 
a  montáž, ale i sklady a  administrativa. 
Rozhodnutím jít do Kopřivnice jsme se 
chtěli přizpůsobit hlavně našim zaměst-

nancům, které jsme si chtěli přivést s se-
bou. Svou roli hrálo také jednání s měs-
tem, které bylo vždy vstřícné,“ říká Zdenek 
Sartoris, jednatel Remosky.  

Příprava začala zhruba před třemi lety. 
Samotná výstavba byla na místě mezi slé-
várnou Cirex a areálem zkušebního poly-
gonu Tatry zahájena vloni v březnu a v li-
stopadu byl objekt dokončen. Už 
v průběhu stavby začala instalace kom-
pletně nové technologie.  

   (Pokračování na straně 2) 

První mezioborový P.O.K.U.S. prezentoval lidem s postižením a jejich rodi-
nám nabídku sociálních služeb a vzdělávání.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Premiérový P.O.K.U.S. 

byl úspěšný
Kopřivnice (dam) – Čtyřiadva-

cet institucí prezentovalo před týd-
nem svou nabídku určenou přede-
vším lidem s  různými typy těles- 
ného nebo mentálního handicapu 
na akci nazvané 1. mezioborový 
P.O.K.U.S. Ve velkém sále kultur-
ního domu byl připraven jakýsi ve-
letrh škol, sociálních a volnočaso-
vých služeb, ale i  možností pra- 
covního uplatnění. „Chceme, aby 
ať už naši žáci, nebo klienti jiných 
zařízení mohli na jednom místě 
získat informace o tom, kam se vy-
dat a  kde hledat pomoc poté, co 
Motýlka opustí,“ říká Marek Po-
ruba, ředitel této kopřivnické spe-
ciální mateřské a  základní školy. 
Motýlek v minulosti přímo ve škole 
pořádal kulaté stoly, které měly po-
dobný cíl.     (Pokračování na str. 2) 

Povinná datová schránka přiměla 680 lidí 

v ORP Kopřivnice zrušit svou živnost
Kopřivnice (hod) – V prvním čtvrt-

letí letošního roku byly všem pod-
nikajícím fyzickým osobám i nepod-
nikajícím právnickým osobám 
postupně doručovány dopisy s  pří-
stupovými údaji k  datovým schrán-
kám. To přimělo v celé republice tisíce 
lidí požádat o zrušení živnostenského 
oprávnění. Také Živnostenský úřad 
v Kopřivnici zaznamenal mnohoná-
sobný nárůst žádostí o  zrušení živ-
nostenských oprávnění. 

K poslednímu dni loňského roku 
evidoval Živnostenský úřad v Kopřiv-
nici celkem 7 270 subjektů podnika-
jících na základě živnostenského 
oprávnění. „Po obdržení dopisu s pří-
stupovými údaji k  datové schránce 
požádalo v  době od 1. ledna do 6. 
března o  zrušení živnostenského 
oprávnění 680 podnikajících fyzic-
kých osob. Vloni ve stejném období 

bylo Obecnímu živnostenskému 
úřadu v Kopřivnici podáno jen 25 žá-
dostí o  zrušení,“ uvedla Dita Ermi-
sová, vedoucí obecního živnosten-
ského úřadu na kopřivnické radnici.  

Nejvíce žádostí o  zrušení opráv-
nění živnostenský úřad zaregistroval 
v  polovině února. „Jednalo se větši-
nou o osoby, které již dlouhodobě ne-
podnikají. Někteří si mysleli, že již 
mají živnost zrušenou. V  minulosti 
totiž většinou oznámili pouze pře-
rušení provozování živnosti, které lze 
učinit jen na dobu určitou, a poté již 
zapomněli, že živnostenské opráv-
nění se po skončení přerušení stává 
opět aktivním. Část podnikatelů měla 
živnosti dlouhodobě přerušené (na 
deset dvacet let), ale oprávnění si 
chtěli ponechat jako záložní mož-
nost,“ poznamenala Dita Ermisová. 

   (Pokračování na straně 2) 
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Aktuální majitelé objektu Kasáren v Kopřivnici chtějí nevzhledný a chátrající objekt nejméně čtvrtmi-
liardovou investicí proměnit na atraktivní bydlení.                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Investoři znovu rozjíždí... 
(Dokončení ze strany 1) 
Majitelé mají k dispozici koncepční studii a obě její 

varianty počítají s rekonstrukcí aktuální budovy. Archi-
tektonická studie a logicky ani projekt doposud neexis-
tují. „Aktuálně věc konzultujeme a otevíráme s dalšími 
odborníky, abychom před rozhodnutím, kterou cestou 
se vydáme, měli jistotu, že je to to nejlepší, co lze na 
místě vytvořit,“ uvedl Jan Boruta.  

Koncepce, se kterou investoři pracují, počítá s  tím, 
že většina rekonstruovaného objektu by měla sloužit by-
dlení s  tím, že celé první podlaží, případně jeho větší 
část by byla vyhrazena pro komerční provozovny, které 
by podle mínění majitelů měly zvýšit atraktivitu nejen 
vystavěných bytů, ale celého blízkého okolí. „Líbila by 
se nám tam například kavárna a přemýšlíme, jaké typy 
komerčních prostor zde dává největší smysl nakombi-
novat,“ nechal se slyšet Jan Boruta s tím, že zájemci o pří-
padné budoucí prostory jej mohou už nyní kontaktovat.  

Celkově by v místě Kasáren měly vzniknout vyšší de-
sítky bytů plus komerční prostory. Minimálně padesát 
procent budovy chtějí majitelé provozovat v režimu ná-
jemního bydlení, ale je zde i varianta, že by část prostor 
ještě před samotnou výstavbou rozprodali koncovým 
majitelům, případně že by do projektu přizvali dalšího 
investičního partnera. 

Povinná datová schránka...
(Dokončení ze strany 1) 
Jak dodala vedoucí Obecního živnostenského 

úřadu v Kopřivnici, povinnost zřízení datové 
schránky se týká i  zemědělských podnikatelů 
a osob podnikajících podle jiných právních před-
pisů, také jim jsou postupně doručovány přístu-
pové údaje k datovým schránkám. 

Datovou schránku nelze zrušit, ale pouze 
znepřístupnit. V případě datových schránek zři-
zovaných ze zákona, tedy u podnikajících fyzic-
kých a právnických osob, není možné datovou 
schránku znepřístupnit na žádost, ale pouze ze 
zákonných důvodů, tj. například z  důvodu vý-
mazu subjektu ze zákonem stanovené evidence 
(ukončení podnikání), úmrtí apod. „K znepřís-
tupnění datových schránek dojde automaticky 
po zápisu ukončení oprávnění v Registru osob. 
K  vlastnímu zrušení datové schránky pak do-
chází až uplynutím tří let od znepřístupnění da-
tové schránky,“ dodala Dita Ermisová. 

Šéfem Tatry bude Andrýsek, Lazar se bude starat o historický odkaz
Kopřivnice (dam) – Automo-

bilka Tatra Trucks bude mít od 
příštího týdne nového šéfa. Od 
prvního dubna se generálním ře-
ditelem stává Lukáš Andrýsek. 
Ten do Tatry přichází z jiné firmy  
z Czechoslovak Group Michala 
Strnada. Sedm let totiž působil ve 
společnosti DAKO-CZ, a. s., v Tře-
mošnici. 

Změnu na pozici generálního 
ředitele dávají akcionáři do sou-
vislosti s  vývojem Tatry Trucks. 
„Pavel Lazar řídil Tatru více než 
tři roky, ve kterých se společnost 
stabilizovala, organicky rostla 
a připravil dlouhodobou strategii 
jejího rozvoje se zaměřením na 
postupnou expanzi výroby, mo-
dernizaci produktových řad a za-

vedení nových zelených techno-
logií pohonu a autonomního ří-
zení. Nyní je třeba se soustředit 
na navyšování výrobních kapacit, 
růst, lepší fungování dodavatel-
ského řetězce a  optimální prů-
chod zakázky firmou,“ zdůvodnil 
výměnu u kormidla mluvčí Tatry 
Andrej Čírtek. 

Vedení skupiny ve shodě 
s dalším akcionářem Tatry, spo-
lečností Promet Group, vybralo 
jednoho z  nejzkušenějších ma-
nažerů skupiny CZG. Firma 
DAKO-CZ, vyrábějící brzdové 
systémy pro železniční vozidla, 
pod Andrýskovým vedením 
prudce expandovala. Tržby 
vzrostly během jeho působení 
z 950 milionů Kč v roce 2016 na 

2,48 miliardy  Kč v  roce 2022, 
EBITDA ve stejném období 
stoupla ze 116 na 550 milionů ko-
run a  výroba se rozšířila do Os-
travy i Indie. V Tatře bude mít její 
nový šéf za úkol zvýšit výrobní ka-
pacity a  optimalizovat průchod 
zakázek firmou, aby automobilka 
dokázala uspokojit rostoucí pop-
távku zákazníků. „To je vzhledem 
k situaci, že Tatra vyrábí většinou 
unikátní vozidla v menších séri-
ích, velmi náročný úkol. Ve spo-
lupráci s  kolegy v  Tatře, našimi 
dodavateli a  dalšími partnery je 
ale zvládnutelný. Uděláme vše 
proto, aby firma pokračovala 
v  růstu a  přišla s  inovovanými 
produkty pro dnešní svět, který 
stále více požaduje ekologickou 

mobilitu,“ uvedl budoucí gene-
rální ředitel Tatry Lukáš Andrý-
sek. 

Dosavadní generální ředitel 
Pavel Lazar, který Tatru Trucks ří-
dil od poloviny roku 2019, z firmy 
ovšem ani nyní neodchází. Firma 
chce prý dále využívat jeho ko-
munikační schopnosti a expertní 
znalost Tatry. „Proto jsme se do-
mluvili, že zastřeší z pozice ředi-
tele nově zakládané společnosti 
TATRA Classic rozsáhlé aktivity 
Tatry v muzejnictví a s tím souvi-
sející vztahy s městem Kopřivnice 
i Moravskoslezským krajem. Zá-
roveň se stane předsedou dozorčí 
rady Tatra Trucks,“ informoval 
místopředseda představenstva 
CZG David Chour. 

Remoska zahájila výrobu v nové kopřivnické továrně
(Dokončení ze strany 1) 
„Celá linka postavená na 

míru je maximálně automati-
zovaná a robotizovaná. Úloha 
našich operátorů bude vklá-
dat materiál, kontrolovat 
a kompletovat hotové výrobky 
a  samozřejmě programovat 
linku. Samotná manuální 
práce bude z velké části vyko-
návána stroji,“ vysvětluje Zde-
nek Sartoris. Část výrobní 
technologie linky si Remoska 
objednala u  tuzemských fi-
rem, většinu automatizované 

linky pak dodali Italové, kteří 
v tomto oboru patří ke špičce. 
Do stavby závodu firma inves-
tovala asi 150 milionů korun. 
Zhruba stejnou sumu pak za-
platila i za výrobní technolo-
gie. „Pokračuje instalace a la-
dění linky, ale už nyní se dá 
říci, že disponujeme nej-
modernější linkou svého 
druhu nejen v  tuzemsku, ale 
i v evropském, ne-li světovém 
měřítku,“ říká Zdenek Sarto-
ris.  

Remoska kromě stejno-

jmenných pečicích mís v ně-
kolika variantách bude v Kop-
řivnici vyrábět například elek-
trické grily a další spotřebiče, 
ale také hliníkové a nerezové 
hrnce, pánve a  další nádobí 
pro domácnosti. Portfolio 
svých produktů chce Re-
moska nadále významně roz-
šiřovat. Použití vysoce auto- 
matizované výroby se podle 
vedení společnosti odrazí ve 
velkém navýšení produktivity. 
Společnost má aktuálně asi 45 
zaměstnanců. Do dvou let by 

chtěla svůj tým rozšířit asi na 
šedesát lidí, ale produkce se 
má oproti stávajícímu stavu 
zvýšit mnohonásobně. „Počí-
táme, že ve výsledku budeme 
vyrábět a  prodávat až deset-
krát větší objem než dnes,“ 
říká Zdenek Sartoris.  

Část produkce bude Re-
moska na trhu nabízet pod 
svou vlastní značkou, počítá 
ale i  s  růstem OEM výroby, 
kdy produkty objednané a vy-
robené v Kopřivnici budou na 
pultech nabízeny s logy jiných 

značek.  
Remoska má v Kopřivnici 

dalekosáhlé plány. A to nejen 
s  výrobou samotnou. Už od 
příštího roku bude v  Kopřiv-
nici fungovat také vývojové 
centrum vybavené nejen po-
třebnými technologiemi, ale 
také lidským potenciálem, 
který bude mít za úkol inovo-
vat a  rozšiřovat produktovou 
řadu. Nadšence do vaření pak 
potěší i to, že přímo v objektu 
firmy vzniklo i kulinářské cen-
trum, které bude sloužit nejen 

k  prezentacím a  uživatel-
skému testování výrobků Re-
mosky, ale také k pořádaní te-
matických kurzů vaření. Ty 
povedou vždy odborníci na 
danou oblast gastronomie 
a  budou určeny nejen ob-
chodním partnerům Re-
mosky, ale třeba i jako team-
buildingy pro firmy nebo 
zájemce z  řad široké veřej-
nosti. První takový kulinářský 
kurz, zaměřený na přípravu 
makronek, je v  plánu už na 
konci dubna.  

Začíná stavba nové linky odvodňovacího kalu na čističce
Kopřivnice (hod) – V Kopřivnici na 

čistírně odpadních vod přibude nová 
linka pro odvodňování kalu. Severomo-
ravské vodovody a  kanalizace Ostrava 
(SmVaK) přijde její vybudování na více 
než 36 milionů korun. Jde o druhou fi-
nančně náročnou investici. Ke konci 
roku 2021 byla dokončena stavba nové 
dosazovací nádrže za 38 milionů korun. 
Díky tomu došlo k dalšímu zvýšení kva-
litativních parametrů vyčištěné vody. 
Investice umožnila navýšení doby zdr-
žení aktivační směsi v biologické části 
čistírny (dosazovacích nádržích), což 
má zásadní vliv na parametry vyčištěné 
vody, především v  oblasti nerozpuště-
ných látek. 

Nová linka bude kapacitně odpoví-
dat danému provozu a  objemu pro-
dukovaného kalu. Díky tomu bude dále 
zvýšena ekologičnost daného provozu. 
Dosáhne se totiž vyššího odvodnění 
kalu, celý prostor s kontejnery pro vý-
sledný kal bude zakrytý, čímž se omezí 
vlivy na okolí. Hlavní stavební práce se 
rozjedou s  jarní sezonou a dokončeny 
by měly být do podzimu. 

„Důvodem, proč jsme se do náročné 

investice pustili, je skutečnost, že stá-
vající mobilní odvodňovací zařízení 
nemá dostatečný výkon s ohledem na 
nárůst množství stabilizovaného kalu 
a nevyhovující manipulaci s odvodně-
ným kalem. V důsledku nízkého výkonu 
stávajícího odvodňovacího zařízení je 
v současné době zatěžováno zvýšeným 
množstvím kalu,“ uvedl Petr Grzonka, 
ředitel kanalizací SmVaK Ostrava. 

Současný výkonný systém, který 
není dostatečný, klade zvýšené nároky 
na to, že kal je nezbytné odvodňovat 
prakticky nepřetržitě. „Stávající systém 
dopravníků také neumožňuje optimální 
manipulaci s kalem a jeho odvoz, který 
musí být prováděn po menších obje-
mech. To má vliv na efektivitu a ekono-
mičnost provozu. Odvodněný stabilizo-
vaný kal je navíc dopravován do 
kontejnerů stojících na nezakryté ma-
nipulační ploše mezi vyhnívacími ná-
držemi, což ho nechrání před vlivy srá-
žek a  povětrnostních podmínek,“ 
upřesnil Marek Síbrt, tiskový mluvčí 
SmVaKu. 

Nová linka odvodňování kalu bude 
zcela odpovídat potřebám daného pro-

vozu a nárokům na něj kladené z hledi-
ska efektivity fungování a ekologičnosti 
provozu. „Odvodňovací zařízení značky 
Hiller bude instalováno ve dvoupatrové 
nosné konstrukci za jednou z vyhníva-
cích nádrží v areálu. Technologie bude 
mít výkon minimálně dvanáct metrů 
krychlových kalu za hodinu. Odvod-
něný kal bude prostřednictvím šneko-
vých dopravníků transportován do při-
stavených kontejnerů. Celý prostor 
s kontejnery bude zakrytý proti srážkám 
a  povětrnostním podmínkám, čímž 
bude zamezeno nežádoucímu vnosu 
vody do již odvodněného kalu. Součástí 
stavby budou propojení přívodních po-
trubí užitkové a pitné vody, stabilizova-
ného kalu, flokulantu. Nová bude také 
elektroinstalace a související automati-
zovaný systém řízení,“ přiblížil investici 
Marek Síbrt. 

„Zatímco vstupní kal má obsah su-
šiny v průměru mírně nad tři procenta 
s podílem organických látek kolem še-
desáti procent, potom na výstupu 
z technologie stoupne obsah sušiny až 
na třicet procent,“ podotkl Petr Gr-
zonka.  

Premiérový...
(Dokončení ze strany 1) 
„Problém byl, že tam se 

prezentovaly třeba tři čtyři za-
řízení nebo služby a navíc jsme 
neměli dostatečnou kapacitu. 
Tady je jich pod jednou stře-
chou skoro třicet z celého Mo-
ravskoslezského kraje. Zvolili 
jsme také formu, kdy každý 
návštěvník využije nabídky jen 
těch stánků, které ho zajímají, 
místo toho, aby v rámci kula-
tého stolu poslouchal i  infor-
mace, které nevyužije,“ doplnil 
Marek Poruba.  

Premiérového ročníku se 
během čtvrtečního odpoledne 
účastnily asi stovky lidí. Orga-
nizátoři byli podle Poruby 
s účastí velmi spokojeni. Před-
pokládají, že by se z akce měla 
v  dalších letech stát tradice. 
Další ročník je plánován na 
únor a organizátoři očekávají 
více vystavujících subjektů. 

Mezi 13. hodinou 19. 
března a 5. hodinou ranní 20. 
března se neznámý pachatel 
vloupal do prodejny potravin 
na ulici Javorové, z níž odcizil 
několik desítek kusů různých 
značek krabiček cigaret a dal-
ších tabákových výrobků, 
různé množství cukrovinek, 
oplatků, bonbónů a  čokolád 
a také finanční hotovost. Maji-
teli prodejny vznikla celková 
hmotná škoda na majetku ve 
výši nejméně 16 tisíc korun. 
Tuto trestnou činnost majetko-
vého charakteru prověřují po-
licisté z  Obvodního oddělení 
v  Kopřivnici. Jakékoli infor-
mace, které by vedly ke zjištění 
osoby pachatele či k nálezu od-
cizeného zboží a  financí, lze 
kdykoli telefonicky sdělit na 
číslo 974 735 731, případně na 
číslo 158. 

V  době mezi 15. hodinou 
17. března a 6. hodinou ranní 
20. března se neznámý pacha-
tel vloupal v  prostoru stave-

niště silničního obchvatu obce 
Mošnova do zde instalovaného 
kovového stavebního kontej-
neru, odkud odcizil uloženou 
pracovní vibrační desku 
značky Wacker Neuson DPU 
žlutošedé barvy. Obdobné sta-
vební nářadí, tedy vibrační de-
sku značky Wacker Neuson 
DPU žlutošedé barvy, odcizil 
i z poblíž odstaveného pracov-
ního stroje (rýpadlo-nakládač) 
tovární značky Komatsu, čímž 
poškozeným společnostem 
a právnickým osobám a orga-
nizacím vznikla celková 
hmotná škoda na majetku ve 
výši bezmála 300 tisíc korun. 
Toto protiprávní jednání a cho-
vání majetkového charakteru 
nadále prověřují policisté z Ob-
vodního oddělení v  Příboře 
a  jakékoli informace, které by 
vedly ke zjištění osoby či osob 
pachatelů, jakož i k nálezu od-
cizených věcí, lze kdykoli tele-
fonicky sdělit, byť i anonymně, 
na číslo 974 735 751.

STÍNY
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V sobotu startuje třetí ročník 
výzvy 10 000 kroků

Kopřivnice (hod) – V sobotu 1. dubna startuje celorepubli-
ková výzva 10 000 kroků zaměřená na motivaci lidí k pravidel-
nému pohybu, která byla poprvé spuštěna v roce 2021. Cílem 
projektu bylo a je motivovat k pravidelné aktivitě vykonané po 
svých vlastních nohou, a to alespoň po dobu jednoho měsíce. 
Výzva 10 000 kroků pracuje s magickou hranicí deseti tisíc, což 
zhruba odpovídá 7,5 kilometru. Ve skutečnosti však stačí mno-
hem méně kroků, aby byl organismus odolnější. Důležitější než 
objem je spíše pravidelnost, svižné tempo a příjemné prostředí. 

Aktivitu si mohou účastníci výzvy monitorovat na jakémkoliv 
zařízení a následně ji nahrát do speciální webové aplikace. Body, 
které účastníci získají za každý nachozený kilometr, se přepočí-
távají koeficienty, a tak lidé starší a lidé s vyšším BMI dostanou 
za jeden kilometr více bodů než lidé mladší a štíhlejší. Snahou 
je umožnit všem umístění na prvních místech „výkonnostního“ 
žebříčku s  ohledem na individuální možnosti. Na účastníky 
s nejvyšším počtem nasbíraných bodů čekají zajímavé ceny. 

„Město Kopřivnice, respektive Lašská brána Beskyd, věnuje 
ceny třem nejlepším ženám a třem nejlepším mužům této výzvy. 
Ocení také nejstaršího účastníka a nejlepší tým,“ uvedl Tomáš 
Kamín, vedoucí informačního centra, který je zároveň koordi-
nátorem výzvy. Zapojit se do výzvy a zaregistrovat je možné na 
webu desettisickroku.cz. 

Poprvé v aktuálním volebním období hostila Kopřivnice starosty všech obcí ORP Kopřivnice na 
pravidelném pracovním jednání.                                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Den Země se zaměří na ekologickou stopu a odpady
Kopřivnice (hod) – Také letos připravuje 

kopřivnická radnice ve spolupráci s  Radou 
dětí a mládeže Moravskoslezského kraje akci 
ke Dni Země. Ten sice připadá na sobotu 22. 
dubna, ale v  Kopřivnici se bude slavit už 
v úterý 18. dubna v sadu E. Beneše. 

„Tématem letošního Dne Země bude 
ekologická stopa a  problematika odpadů. 
Smyslem je poukázat na naši ekologickou 
stopu, ale taky na výrobky a produkty, které 
používáme v  každodenním životě, a  jejich 
dopady na životní prostředí,“ uvedla Martina 
Dočkalová, pracovnice odboru životního 
prostředí, která je jednou z  organizátorek 
Dne Země. 

Pro žáky místních základních škol bude 
opět připravena dovednostní a vědomostní 
soutěž – kopřivnická ekologiáda. „Přihlásit 
své týmy, složené z žáků 2.–5. ročníku, mo-
hou školy do 3. dubna,“ podotkla Martina 
Dočkalová.  

Zahájení akce bude dle sdělení organizá-

torů netradiční a  velmi lákavé, začne totiž 
fyzickou analýzou odpadu.  

Organizátoři akce v současné době také 
oslovují firmy i jednotlivce, kteří při své čin-
nosti myslí v širších souvislostech a využívají 
například „odpady“ jako surovinu. „Rádi by-
chom těmto lidem nabídli prostor k prezen-
taci svých výrobků. Mohou si zvolit, zda 
chtějí výrobky jen vystavit a  inspirovat tak 
druhé, nebo rovnou prodávat. Pro pobavení 
i poučení chceme připravit i koutek s názvem 
Slepá cesta. Zde bychom chtěli na příkladech 
demonstrovat, že některé byť dobře míněné 
aktivity či iniciativy nemusí v konečném dů-
sledku přinést kýžený efekt,“ přiblížila další 
část programu Radka Krysová, vedoucí od-
dělení lesního hospodářství a  ochrany pří-
rody. 

Také letos budou v parku probíhat různé 
workshopy a  fungovat stánky zaměřené na 
ekologickou stopu, recyklování odpadu, 
předcházení vzniku odpadu a podobně. 

Plánují se aktivity pro IV. střednědobý plán sociálních služeb
Kopřivnice (hod) – Před týdnem ve 

středu 22. března proběhlo společné jed-
nání všech pracovních skupin a posky-
tovatelů sociálních služeb, aby projednali 
závěrečnou monitorovací zprávu o  pl-
nění III. střednědobého plánu rozvoje 
sociálních služeb a diskutovali nad akti-
vitami nového plánu na další období. 

Přítomní se tak dozvěděli, že splněno 
bylo 12 ze 17 aktivit III. střednědobého 
plánu. „Nedošlo k rozšíření kapacity so-
ciální služby – podpora samostatného 
bydlení, ale stávající kapacity jsou dosta-
tečné. Další nesplněnou aktivitou je za-
jištění provozu domova pro seniory a do-
mova se zvláštním režimem. Ta bude 
splněna až po dokončení výstavby. Třetí 
nesplněnou aktivitou je Realizace pro-

jektu prevence bezdomovectví ve Štram-
berku. Poslední nesplněnou aktivitou 
bylo vydání katalogu sociálních služeb. 
Zatím využíváme katalog vydaný v roce 
2017. V příštím plánovacím období bu-
deme připravovat katalog nový, a  to ve 
formě katalogových listů, které budou 
rozděleny dle nabízených sociálních slu-
žeb,“ přiblížila při projednávání Lenka 
Galiová, vedoucí odboru sociálních slu-
žeb na kopřivnické radnici. 

Práce na novém, IV. střednědobém 
plánu rozvoje sociálních služeb na ob-
dobí 2023–26, do něhož jsou opět zapo-
jeny Štramberk, Závišice i Ženklava, jsou 
v plném proudu.  

„V letošním roce se zaměříme nejen 
na seniory, osoby se zdravotním posti-

žením, ale také na osoby v tíživé životní 
situaci. Plánujeme mapování jejich kon-
krétních potřeb, možnost jejich zapojení 
do volnočasových aktivit, ale i  to, jaké 
jsou nabídky pro tyto skupiny. Chybět 
nebudou přednášky a další aktivity pro 
tyto cílové skupiny,“ přiblížila aktivity na 
letošní rok z  nového plánu Iva Dobro-
zemská, jež má na starosti komunitní 
plánování sociálních služeb. 

Na závěr se přítomní dozvěděli, že 
příští jednání budou probíhat samo-
statně. Jako první se sejdou členové pra-
covní skupiny Osoby v tíživé situaci, a to 
17. dubna. Členové pracovní skupiny Se-
nioři a Osoby se zdravotním postižením 
se sejdou 26. dubna. Obě skupiny se bu-
dou zabývat mapováním potřeb. 

Městská knihovna se zapojila do charitativního projektu, jehož cílem je uháčkovat co nejvíce cho-
botniček pro novorozenecké oddělení novojičínské nemocnice.                  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V knihovně se ženy učily háčkovat 
chobotničky pro miminka

Kopřivnice (hod) – Kopřivnická městská knihovna navázala 
na předcovidové charitativní akce, kdy se háčkovalo či šilo oble-
čení pro novorozence. Tentokrát se háčkují chobotničky, které 
přispívají miminkům k navození pocitu bezpečí a klidu.  

„Oslovila nás paní Jana Machová, sestřička novorozeneckého 
oddělení novojičínské nemocnice AGEL, zda bychom nezorga-
nizovali háčkování chobotniček, které jsme v minulosti dělali 
pro oddělení neonatologie Fakultní nemocnice Ostrava. Do-
mluvili jsme se na spolupráci s Alenou Šimonovou, pracovnicí 
informačního centra, která je hlavní lektorkou, protože má zku-
šenosti s háčkováním,“ uvedla Eva Mikušková, vedoucí Městské 
knihovny Kopřivnice. Na výzvu knihovny přišlo ve středu 22. 
března do čítárny 11 žen, které se dozvěděly, jak chobotničku 
uháčkovat, jaký materiál zvolit a další informace. Přítomná byla 
i  zdravotní sestřička. „Dětem dáváme chobotničky jako malý 
suvenýr na cestu domů. A vzhledem k tomu, že už nám dochá-
zejí, napadlo mě oslovit paní vedoucí místní knihovny, jelikož 
tato akce zde probíhala před pár lety pro jinou porodnici. Dámy, 
které nám přišly pomoct, jsou velice šikovné, některé už cho-
botničku uháčkovat umí,“ okomentovala situaci Jana Machová.  

Zapojit se mohou i další zájemci. „Bližší informace získají 
u zaměstnanců v knihovně. Hotové chobotničky budeme přijí-
mat v půjčovně do 25. dubna a začátkem května se následně 
předají novorozeneckému oddělení Nemocnice AGEL,“ dodala 
Eva Mikušková. 

Koprojekty doznají dalších změn v pravidlech
Kopřivnice (hod) – Letošní 

ročník Koprojektů, který bude 
v pořadí pátý, dozná změn. Na 
iniciativní návrhy projektů je 
v letošním rozpočtu města vy-
členěna historicky největší 
suma, a to rovný milion korun. 
Tou druhou změnou je úprava 
pravidel.  

„Po čtyřech letech už mů-
žeme jednotlivé ročníky srov-
návat a hodnotit. S ohledem na 
navýšení financí jsme se proto 
rozhodli také zvážit úpravu pra-
videl. Co vše se bude měnit, 
zveřejníme v květnu, z čehož už 
ale teď vyplývá, že zatímco 
v  uplynulých ročnících měli 
předkladatelé na podání ná-
vrhů dva měsíce, tedy květen 
a  červen, letos to bude pouze 
červen. K této změně bylo při-

stoupeno také s  ohledem na 
skutečnost, že většina projektů 
byla podávána na konci dru-
hého měsíce,“ uvedla Ivana 
Holubová, koordinátorka Zdra-
vého města a místní Agendy 21. 

Koprojekty jsou určeny na 
zvelebení konkrétního veřejně 
přístupného místa. „Cílem Ko-
projektů neboli participativ-
ního rozpočtu není hledání vel-
kých projektů, které potřebují 
k realizaci veškeré vyčleněné fi-
nance. Těšíme se, že se třeba 
právě letos mezi nápady objeví 
i drobnější, finančně méně ná-
ročné, které jsou však o to cen-
nější především díky jejich ná-
paditosti. Takových pak bude 
možné zrealizovat víc,“ oko-
mentovala situaci Ivana Holu-
bová a dodala, že inspiraci lidé 

najdou nejen na webu města 
Kopřivnice, ale i dalších měst, 
která participativní rozpočet 
vyhlašují. 

Podané návrhy do Kopro-
jektů, které postoupí do veřej-
ného hlasování, určitě neza-
padnou. Město s nimi pracuje 
dál. „Realizace se tak v  před-
chozích letech dočkaly i  ná-
pady, které nezískaly nejvíce 
hlasů, ale zaujaly natolik, že 
v  dalším roce na ně město fi-
nance také vyčlenilo. Příkladem 
může být vybudování fitness 
sestavy na zahradě komunit-
ního centra Vlčovjan, instalace 
herních prvků pro malé děti 
v  Mniší nebo revitalizaci par-
číku na ulici Pabla Nerudy 
a  další,“ dodala Ivana Holu-
bová. 

Ringhofferova 
vila hostila 
setkání starostů 
mikroregionu

Kopřivnice (dam) – Poprvé 
v aktuálním volebním období 
se uskutečnilo pracovní set-
kání starostů měst a obcí ORP 
Kopřivnice. Deset starostů 
a  starostek z  většiny radnic 
spadajících do oblasti Kopřiv-
nice jako města s  rozšířenou 
působností se sešlo 24. března 
v  Ringhofferově vile. Pouze 
Kateřinice zastupoval místo-
starosta obce Martin Havr-
lant.  

Během pátečního dopo-
ledne se hostům ze soused-
ních radnic věnovalo kom-
pletní vedení Kopřivnice 
a  také vedoucí několika od-
borů zdejšího městského 
úřadu s  aktualitami ze svých 
rezortů. Po přivítání starostou 
Adamem Hanusem se zás-
tupci radnic dozvěděli infor-
mace o  aktuálním vývoji na 
trhu práce. Následovaly no-
vinky z  oblasti silničního zá-
kona, datových schránek 
nebo o novém Portálu živno-
stenského podnikání stejně 
jako dalších legislativních 
změn ovlivňujících chod obcí 
a jejich úřadů. 

Poté byla na programu 
prezentace o digitálních tech-
nických mapách nebo stan-
dardizaci územních plánů. 
Starostové se dozvěděli i  no-
vinky ze sociální oblasti nebo 
informace o Místním akčním 
plánu ORP Kopřivnice a jeho 
přínosu pro školy.  

Nechyběly informace o in-
vestičních projektech, které 
ovlivní dopravu v  obcích, 
nebo o stále aktuálnější pro-
blematice nakládání s odpady.

Zemřel Josef Pavelka
Na konci února zemřel Josef 

Pavelka, bylo mu 86 let. Pan Pa-
velka byl aktivní ve veřejném ži-
votě. Od roku 1990 byl dvě deseti-
letí zastupitelem Kopřivnice. Jedno 
ze čtyř volebních období působil 
i jako radní, a to v letech 1998 až 
2002. V zastupitelstvu i radě zastu-
poval Komunistickou stranu Čech 
a Moravy, jejímž byl členem. Město 
zastupoval nejen v jeho orgánech, 
ale byl například i členem dozorčí rady Regionálního muzea 
Kopřivnice. Kromě komunální politiky byl činný i v  jiných 
oblastech. Věnoval se myslivosti a zastával i funkci předsedy 
Okresního mysliveckého spolku Nový Jičín.
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Táborskému duu Kalle bude 

předskakovat zpěvačka Nika
Kopřivnice (dam) – Mimo jiné setkáním dvou neobyčejných 

ženských hlasů bude páteční program Vily Machů. V jejím sále 
totiž spolek Živá Mandala na poslední březnový večer připravuje 
koncert dua Kalle a ostravské zpěvačky vystupující jako Nika. 

Jako první by se před publikem měla zhruba ve 20 hodin ob-
jevit Nika. Tu si místní publikum jistě pamatuje z jejího loňského 
hostování v  Kopřivnici, kdy předskakovala bratrům Orffovým. 
Letos se vrací mimo jiné proto, aby zde pokřtila limitovanou edici 
svého debutu Flesh & Soul na vinylu. Mladá zpěvačka a písnič-
kářka, vlastním jménem Veronika Boráková, svou první desku 
vydala přesně před rokem a  sklidila neobyčejně kladný ohlas. 
Jen něco málo přes půl hodiny hudby rozdělené do jedenácti 
skladeb na albu Flesh & Soul kritiky uvedlo do extáze. Niku hro-
madně označují za největší naději populární hudby regionu a její 
desku za naprostou senzaci nebo nejkrásnější překvapení roku. 
Kritici i posluchači oceňují nejen nevšední cit mladé zpěvačky 
pro skládání hypnoticky působících písní, které jsou plné barev, 
pocitů, nápaditých aranží a neotřelých hudebních nápadů. Nika 
a její hudba se nevejde do žádné z žánrových přihrádek, v její 
muzice je vkusně k nalezení všechno od popové písničky, přes 
inspirace v  jazzu, worldmusic až po moderní vážnou hudbu. 
Zpěvačka, která aktuálně končí studium na ostravské konzerva-
toři, se dokázala obklopit skupinkou složenou z velmi mladých, 
ale vynikajících muzikantů a společně vytvořili po všech strán-
kách aktuální debut. 

To Kalle si svou úroveň drží už celou dekádu. Právě před 
deseti lety Veronika Buriánková a David Zeman, kteří spolu už 
delší dobu tvořili v jiných hudebních projektech, založili Kalle. 
Jejich debut Live from the Room, nahraný doma na čtyřstopý 
magnetofon, jim hned vynesl cenu Anděl za rok 2014 v kategorii 
Alternativní hudba. Stejné ocenění za Alternativu získalo o  tři 
roky později i druhé album Saffron Hills. Dnes už manželské duo 
Veronika a David Zemánkovi vydali ještě další dvě desky. Tu po-
slední Under the Black Moss vydali vloni a od indie folkového 
vyznění debutu se Kalle významně odklonili. Výrazně tvrdší kytara 
až překvapí, skvěle se ale kloubí s tradičně skvělými vokálními 
linkami. Ty zase doplňují klávesy, úmyslně zkreslený zvuk ná-
strojů i hlasů, nenápadné riffy, výrazná baskytara i samplované 
perkuse. Svou nejaktuálnější deskou tak Kalle dokazují, že jsou 
křehcí, ale dokáží hrát s naprostou autoritativností, a to přesto, 
že na rozdíl od posledního výjimečného hostování s kapelou ten-
tokrát Kopřivnice Kalle zažije znovu jako duo. 

Slameři bavili 
svou exhibicí

Kopřivnice (dam) – Ne v  pů-
vodně plánovaném velkém sále, ale 
v menším a pro charakter akce pří-
hodnějším prostoru v přízemí kul-
turního domu se v pátek 24. března 
uskutečnila první zdejší exhibice ve 
slam poetry. Některé z vystupujících 
už sice místní publikum mělo mož-
nost vidět například jako předsko-
kany při posledním hostovaní hip-
hopové legendy Prago Union, ale 
samostatnou celovečerní exhibici 
uspořádali slameři v  Kopřivnici 
prvně. Pětice slovních ekvilibristů 
předvedla publiku nejen svou 
schopnost napsat a následně odpre-
zentovat autorské texty, ale před-
vedli i improvizaci přímo před zraky 
diváků. Ti také v roli porotců hod-
notili výkony Daniela Kunze z Olo-
mouce, v Praze usídleného Šimona 
Falendu, který začínal v  rodných 
Českých Budějovicích, a také Kvido 
Lotreka a Divé Báry zastupující os-
travskou slamerskou školu.

Sunar bude s hosty křtít aktuální desku Na útěku
Kopřivnice (dam) – Jako 

Akci ro(c)ku propagují orga-
nizátoři zítřejší hudební udá-
lost v  kopřivnickém Katolic-
kém domě. Kopřivnická kape- 
la Sunar Rock na ní pokřtí své 
aktuální album a zahrají i dva 
hosté – ostravská kapela Tri-
nitum a Lenka Szabó Hrůzová 
se svou kapelou Logarytmy. 

Celý večer by měla krátce 
po osmé hodině večer zahájit 
Trinitum. Tříčlenná parta, 
která je torzem rozpadlé ka-
pely Public relations, hraje au-

torskou muziku, kterou cha-
rakterizují hutné kytary a pou-
žívání elektronických zvuků 
muzikanty. 

Následovat bude vystou-
pení Lenky Szabó Hrůzové 
a kapely Logarytmy. Jejich set 
bude postaven především na 
písních z debutové desky Po-
divín svět, ale publikum se 
může těšit i na novinky nebo 
na koncertě běžně neuváděné 
skladby.  

Po dvaadvacáté hodině už 
přijde na řadu Sunar Rock. 

Ten se bude publiku prezen-
tovat logicky především výbě-
rem z  dvanácti písniček na 
desce s názvem Na útěku. Tu 
kapela vypustila po zhruba 
roční práci začátkem pro-
since. Album v domácích stu-
diích společně s  kmenovými 
členy Sunaru natáčela i  řada 
muzikantských hostů. Jedním 
z nich byla i Lenka Szabó Hrů-
zová, která se zpěvákem Mar-
kem Baďurou vystřihla duet 
Večernice. Tato rocková ba-
lada byla úspěšná v regionální 

hitparádě Ostravanu a po de-
seti týdnech žebříček opustila 
z prvního místa. „Páteční kon-
cert bude místem, kde lidé 
budou moci tento duet po-
prvé a s velkou pravděpodob-
ností i naposledy slyšet živě,“ 
láká organizátor akce Honza 
Szabó s tím, že na rockové pu-
blikum čeká kromě muziky 
také špičková zvuková apara-
tura, velkorysý světelný park 
a ohňová show před budovou 
a pravděpodobně i přímo na 
scéně. 

Hofmann a Blažek na jevišti kulturního domu sehrají Chválu bláznovství
Kopřivnice (dam) – Zhruba před 

rokem hostoval Filip Blažek v  Kop-
řivnici s  komedií Chlap na zabití. 
Nyní se oblíbený herec vrací – opět 
v komedii z produkce Divadla Palace 
a v režii slovenského režiséra Jakuba 
Nvoty. V neděli 2. dubna mu ovšem 
na jevišti bude partnerem Martin 
Hofmann a francouzskou frašku na-
hradí hořká komedie z  pera sever-
ského autora. 

Elling a Kjell Bjarne aneb Chvála 
bláznovství je divadelní adaptací tře-
tího dílu norské kultovní trilogie 
o  chovanci psychiatrické kliniky El-

lingovi norského spisovatele Axela 
Hellsteniuse. Je příběhem neobyčej-
ného vztahu dvou mužů, kteří spolu 
nejdříve sdílejí pokoj v ústavu, ale ná-
sledně využijí možnost získat chrá-
něné bydlení a přijmou výzvu co nej-
více se začlenit do „normálního“ 
života. Běžné úkony jako návštěva 
restaurace, telefonování, nákup, náv-
štěva kina nebo jakákoliv interakce 
s okolím je ovšem pro oba velkou vý-
zvou a zároveň zdrojem mnoha ko-
mických situací. Oba přátelé se liší 
jako den a  noc, Elling (Martin Hof-
mann) je vnitřně nejistý intelektuál, 

který si umane, že prorazí jako un-
dergroundový básník. Kolem sebe 
spřádá legendy, ve kterých vystupuje 
jako drsný člen motorkářského gangu 
nebo nepřekonatelný milenec, při-
čemž celý svůj život strávil jen po 
boku své matky. To Kjelle Bjarne (Filip 
Blažek) je dobrosrdečný moula, který 
se dokáže nadchnout pro všechno, 
ale jako důvěřivý naiva často nepří-
jemně narazí. Zdrženlivý Elling 
a dychtivý Kjell se ve svých rozdílnos-
tech výjimečně doplňují a společně 
se učí, jak přežít ve zdánlivě nepřá-
telském prostředí. Kromě ústřední 

dvojice se na jevišti objevuje ještě 
Frank (Michal Slaný), který se oběma 
mužům snaží začleňovaní do společ-
nosti usnadnit. Ženský element pak 
ve dvou menších rolích přidávají he-
rečky Lenka Zahradnická a  Šárka 
Opršálová. 

Hru, která si v dřívějším uvedení 
s  bratry Vladimírem a  Michalem 
Dlouhými získala u  tuzemských di-
vadelních diváků takřka kultovní sta-
tus, nastudoval Nvota v příjemně ci-
vilním duchu. Na jednoduché scéně 
sází především na hereckou schop-
nost ústředního dua, které dokáže 

mistrně balancovat na hraně. Hof-
mann s Blažkem muže s psychiatric-
kou diagnózou hrají tak, aby diváky 
bavili, ale zároveň jejich postavy ne-
jsou jen laciným úšklebkem a publi-
kum jim věří i  osamocenost, strach 
nebo touhu po lásce a  přátelství, 
která se skrývá za komickými vněj-
šími projevy. 

Představení, které je čtvrtým titu-
lem aktuálního divadelního předplat-
ného, proběhne v netradičním neděl-
ním termínu. Začátek produkce ve 
velkém sále kulturního domu je jako 
obvykle v 19 hodin. 

Chtěla jsem, aby mí přátelé věděli, odkud pocházím, říká propagátorka české kultury Monika Srncová
Kopřivnice (dam) – Dva dny 

v programu svého nabitého turné na-
příč celou Českou republikou věno-
vala Monika Srncová Kopřivnici. Zpě-
vačka, houslistka a violistka nejdříve 
v  pátek vystoupila na výchovném 
koncertu, kde se o pódium dělila se 
žáky ZUŠ Zdeňka Buriana. V sobotu 
odpoledne pak v uvolněné atmosféře 
s  cimbálovkou Pramínky fúzovala 
moravskou hudbu s kulturou Kanár-
ských ostrovů. Tam rodačka z Nového 
Jičína už dvě dekády žije a nyní si za-
číná plnit sen o kariéře kulturní am-
basadorky, která má ambice tradice 
rodné země prezentovat nejen na 
španělské enklávě v Atlantiku. 

Jak vznikl nápad představovat 
českou kulturu na Kanárských os-
trovech a naopak v tuzemsku tu ka-
nárskou? 

Turné přednášek po Kanárských 
ostrovech vzniklo vloni mimo jiné 
i  pro to, abych se mohla vrátit do 
Čech. Na ostrovech žiji dvacet let 
a platila jsem si studia dvou konzer-
vatoří, nakupovala jsem hudební ná-
stroje, nezbývalo mi na to, abych se 
sem vracela. Dalším velkým důvodem 
byla touha zlepšit své znalosti čes-
kého a moravského folkloru. Odešla 
jsem odsud v jednadvaceti, a tak jsem 
poprosila různá etnografická muzea, 

že bych ráda přijela na výzkumný po-
byt a  na oplátku bych vždy udělala 
přednášku o  kanárském folkloru. 
Mělo to úspěch, protože tady lidé Ka-
nárské ostrovy znají většinou jen jako 
turistickou destinaci a málo lidí z nich 
vidělo víc než hotely a  pláže. Takže 
jsem to začala nabízet opakovaně. Při 
minulých cestách jsem většinou ab-
solvovala pět besed, ale tentokrát 
mám skoro každý den besedu v jiném 
městě a  jsem tady šest týdnů. Jsem 
moc ráda, že moje nabídka zaujala 
nejen muzea, knihovny, gymnázia, 
školy, ale ozývají se mi i  folkloristé 
a daří se mi získávat daleko víc zají-
mavých kontaktů. Jako malá jsem 
hrála a zpívala v cimbálovce. Trošku 
se mi stýskalo a navíc lidé na Kanár-
ských ostrovech přesto, že se známe 
třeba deset nebo i  více let, si stále 
pletli, odkud vlastně jsem. Tamní lidé 
mají velký přehled například o  Jižní 
Americe, ale co je mezi Německem 
a Ruskem, se jim tak trochu míchá. 
Takže jsem jim chtěla trochu přiblížit 
naši zemi a kulturu.  

Co všechno projekt zahrnuje? 
Šuhajky nejsou jen o  folkloru 

a vzdělávacích koncertech. Měla jsem 
už přednášku o hradech a zámcích, 
krojích v různých oblastech, v před-
sálí koncertů a přednášek připravuji 

expozici kraslic a  jiných folklorních 
artefaktů a  podobně. Dělali jsme 
i koncerty klasické hudby, kde byl na 
programu Dvořák, Smetana a  další 
skladatelé. Taky jsem dělala besedu 
zaměřenou na nehmotné dědictví 
UNESCO jako verbíři, jízda králů, 
nebo odzemek. Šuhajky jsou koncept 
pro přiblížení české kultury a hudby 
španělskému publiku, to, zda vystu-
puji sama v duu, triu nebo s větším 
ansámblem, záleží na tom, s kým se 
zrovna sejdeme. Je to velmi variabilní. 

Pohybujete se v  muzikantském 
prostředí, jak vaši známí a kolegové 
reagují na českou lidovou hudbu? 

Jsou velmi překvapení a líbí se jim 
to. I když česky neumí, je pro ně nejen 
hudba, ale i náš jazyk zajímavý. Při-
padá jim to exotické. 

Šuhajky zatím představují če-
skou kulturu na Kanárských ostro-
vech, případně v  pevninském Špa-
nělsku, plánujete tento svůj projekt 
vyvézt i do dalších zemí? 

Umím několik jazyků a ráda bych 
s  tímto konceptem vyrazila i  jinam. 
Už jsem zkoušela Finsko, ale to na-
konec nedopadlo. Ve výhledu jsou 
další možnosti, ale zatím o tom ne-
chci moc mluvit, protože je to v pr-
votní fázi a  není vůbec jisté, že to 
klapne. Ale určitě chci Šuhajky pre-

zentovat i  jinde, například i  v  asij-
ských zemích, pokud by se naskytla 
příležitost. 

Co je z vašeho pohledu nejzají-
mavější na kultuře Kanárských os-
trovů? 

Asi to, že je trikontinentální. Mísí 
se v ní vlivy tří zásadně odlišných kul-
tur. Kanárská kultura má svá specifika 
hlavně z doby před tím, než ostrovy 
dobyli a ovládli Španělé. Původní oby-
vatelstvo bylo berberské a  i  některé 
jejich hudební nástroje nebo mikro-
tonální zpěv jsou ještě dozvukem 
těchto dob. Folklor z 15. nebo 16. sto-
letí tvoří často zpěv a  buben, občas 
s  flétnou a  přesto to zní plně a  ba-
revně. Později se do kanárského folk-
loru výrazněji promítly vlivy z konti-
nentálního Španělska a  regionů 
v Jižní Americe. 

Jako moc se místní o své kořeny 
zajímají? 

Hodně jim na tom záleží. Skoro 
každé dítě hraje na timple. Jde o určitý 
typ sopránové kytary, strunného ná-
stroje podobného ukulele s kulatými 
zády. Je to instrument poměrně mo-
derní, ale stal se národním nástrojem. 
Obyvatelé ostrovů chodí na místní 
slavnosti a věnují se tradicím. Přirov-
nala bych to například ke Slovácku 
nebo Valašsku. Folklor je tam sále živý 

a každý víkend se koná nějaká udá-
lost. 

Čím si tedy vysvětlujete, že vět-
šina turistů se s typickou místní kul-
turou nepotká? 

Většina hotelů je na jihu centrál-
ních ostrovů, a tam se turista s folk-
lorem skutečně téměř nepotká. Spíš 
to žije na severu ostrovů anebo v re-
zidentských oblastech ve vnitrozemí. 
Pokud by ale někdo měl zájem, v kaž-
dém turistickém informačním centru 
se dozvědí, kde jsou nějaké slavnosti, 
a kamkoliv vyrazí, něco uvidí. Je po-
třeba vypadnout z rezortu a jet tam, 
kde žijí místní. 

Je obliba původního folkloru ty-
pická pro celé souostroví nebo se mu 
na některých ostrovech věnují více? 

Nedá se říct, že by některý ostrov 
byl v  tomhle ohledu aktivnější, ale 
každý má svá krásná specifika. Každý 
ostrov je geograficky a kulturně tro-
chu jiný, a to přispívá k celkové roz-
manitosti. Já bydlím na Tenerife, ale 
neprezentuji jen tamní folklor. Před-
náším a vyprávím o všech specificích 
a nejzajímavějších věcech napříč Ka-
nárskými ostrovy. Hodně obdivuji 
starší folklor především z malých os-
trovů, jako je La Gomera a El Hierro, 
které byly vždy izolovanější a vyvíjely 
se trochu jinak.        David Macháček

Průvodcem kopřivnickou Slam Poetry Exhibicí byl Anatol Svahilec, který dokázal, že oproti 
obecnému mínění i poezie může být zábavná.                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 30. března v  16.30 hodin doku-

ment SK Kuciak: Vražda novináře. 
Chladnokrevná vražda investigativního 
novináře a jeho snoubenky v únoru 2018 
otřásla nejen Slovenskem. Proč museli 
zemřít? 

Čt 30. – pá 31. března v 19 hodin fan-
tasy USA Dungeons&Dragons: Čas zlo-
dějů. Ve filmu na motivy jedné z nejoblí-
benějších her čekají diváky fantastické 
světy plné monster, kouzla, humor a par-
tička hrdinů, které nejde nemilovat. 

Pá 1. dubna v 19 hodin drama USA 
Creed III. Poté, co Creed ovládl svět boxu, 
se mu daří v kariéře i  rodinném životě. 
Když se po dlouhém trestu ve vězení 
znovu objeví boxerský zázrak Damian, 
touží dokázat, že si zaslouží šanci v ringu. 
Boj mezi nimi je víc než pouhý zápas. 

So 1. – ne 2. dubna ve 14 hodin ani-
movaný USA Mumie. Princezna Nefer se  
musí provdat za Thuta, ale ani jednomu 
se do toho nechce. Přání bohů je však 
nevyhnutelné.  

So 1. – ne 2. dubna v 16.30 hodin ko-
medie ČR Buď chlap! Dobrodružná ko-
medie o jednom setkání, které změní ži-
vot hned několika lidem. O nenaplněné 
lásce a odhodlání udělat pro ni cokoliv. 

So 1. dubna v 19 hodin akční kome-
die USA Shazam! Hněv bohů. Billy Bat-
son se stále učí skloubit život teenagera 
s kariérou superhrdiny. Když na Zemi ale 
dorazí trojice prastarých pomstychtivých 
bohyň, Billy a jeho rodina jsou vrženi do 
boje nejen o schopnosti, ale i osud světa.  

Ne 2. dubna v  19 hodin akční USA 
John Wick: Kapitola 4. John Wick odhalí 
cestu, jak porazit Nejvyšší radu. Musí čelit 
novému nepříteli, který má spojence po 
celém světě. Komu se však dá ještě věřit? 

Po 3. dubna v 19 hodin drama USA 
Velryba. Charlie už léta nevyšel ze svého 
bytu. Když si ale uvědomí, že mu již ne-
zbývá moc času, chce si získat cestu zpět 
ke své dceři, ve které i  přes chladné 
vztahy vidí jen to dobré. 

Út 4. dubna v 19 hodin drama USA 
Tár. Dirigentka Lydia je na absolutním 
tvůrčím vrcholu. Sedmým rokem vede 
prestižní orchestr, připravuje vydání 
knihy. Pod pevnou maskou se však skrývá 
člověk s obavami, nejistotami, touhami 
a potřebami. 

Čt 6. – ne 9. dubna ve 14 hodin ani-
movaný USA Super Mario Bros ve filmu. 
Instalatér Mario se vydává do podzem-
ního labyrintu společně s  bratrem Lu-
igim, aby zachránili zajatou princeznu 
Peach. Z hrdinné mise skrz Houbové krá-
lovství se nakonec vyklube záchrana ce-

lého světa. 
Čt 6. – pá 7. dubna v 16.30 hodin ko-

medie FR Sestry v  sedle. Aby pomohly 
zrenovovat domov důchodců, rozhodne 
se pět jeptišek vyhrát cyklistický závod. 
I přesto, že ani jedna neumí jezdit na kole! 

Čt 6. dubna v 19 hodin horor USA Pa-
pežův vymítač. Film dle skutečných zá-
pisků hlavního vatikánského exorcisty. 
Snaha vyšetřit děsivou posedlost mla-
dého chlapce nakonec odhalí spiknutí, 
které se Vatikán zoufale snažil utajit. 

Pá 7. dubna v 19 hodin komedie ČR 
Bastardi: Reparát. Bývalý učitel Majer je 
propuštěn z  vězení. Spojí se s  bývalým 
spolužákem, který žije a pracuje v rom-
ském ghettu jako pedagogický asistent. 
Denně bojuje proti drogám a vzrůstají-
címu násilí. Po Majerovi chce, aby mu 
pomohl se vzděláváním dětí v ghettu. 

So 8. – ne 9. dubna v 16.30 hodin ko-
medie ČR Buď chlap! 

So 8. – ne 9. dubna v 19 hodin drama 
USA Air. Příběh manažera Nike a  jeho 
týmu odhaluje spolupráci mezi nováč-
kem Michaelem Jordanem a  začínající 
basketbalovou divizí společnosti Nike, 
která díky značce Air Jordan způsobila 
revoluci ve světě sportu a popkultuře. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 

 
Ne 2. dubna v 10 hodin pohádka pro 

děti Divadlo Křesadlo: Velikonoční za-
jíčci. Příběh o  zaječích kamarádech 
Zoubkovi a  Oušku a  jejich přípravě na 
svátky jara (kinosál). 

Ne 2. dubna v 19 hodin divadlo Elling 
a Kjell Bjarne aneb Chvála bláznovství. 
Komedie o  dvou přátelích, kteří spolu 
sdíleli pokoj v ústavu pro duševně choré. 
Nyní před nimi stojí výzva v podobě spo-
lečného života mimo stěny léčebny.  

Út 4. dubna v 17 hodin Jarní koncert. 
Tradiční vystoupení dětí kopřivnických 
základních škol. Vrcholem večera bude 
vyhlášení vítěze pěvecké soutěže Kopr-
Star. 

Pá 7. dubna v 17 hodin Velikonoční 
koncert naděje. Gospelové písně s pou-
tavou videoprojekcí a českými titulky za-
zpívá jihoamerický zpěvák z Chile – Jo-
nathan Oriel.  

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 

 
Po 3. dubna od 9 hodin Tvůrčí dílna: 

Velikonoční kolíčkování. Knihovna vás 
srdečně zve na tvoření v  jarním duchu 
(pobočka Sever). 

Po 3. dubna v 18 hodin cestovatelská 
beseda Anglie, Skotsko a  Wales. Alena 
a Jirka Márovi vám představí to nejzají-
mavější z Velké Británie (malý sál).  

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Kouzlo nití. Palič-

kované krajky z dílny Jarmily Heimerlové 
a Marie Mikoškové (do 23. dubna). 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 

 

Aktuální výstava – Nevšední rozlet. 
Výstava obrazů Danuše Markovové (do 
16. dubna). 

 
 

VILA MACHŮ 

 

Pá 31. března v 19.30 hodin koncert 
Kalle, Nika. Kalle, duo z Tábora, je stálicí 
české alternativní scény, pyšnící se ně-
kolika cenami Anděl. Společně s nimi vy-
stoupí vycházející hvězda ostravské 
hudby Nika, jež zároveň ve Vile pokřtí své 
LP Flesh & Soul. 

Po 3. dubna v 18 hodin cestovatelská 
beseda Mexiko: Perly Yucatánu. Milada 
a  Kristýna Vývodovy procestovaly toto 
exotické místo křížem krážem. Nyní se 
s vámi podělí o své zážitky.  

 
 

ŠTRAMBERK 

 

Čt 30. března v 17 hodin pohádka pro 
děti Jarní víla Květnička. Zimy už bylo 
dost, přijďte ji zahnat pohádkou od Di-
vadélka Smíšek (KC Stará škola)! 

Pá 31. března v  19.30 hodin XXV. 
Štramberská divadelní přehlídka Be-
nátky pod sněhem. Hraje DS Přídlo Pří-
bor (Kulturní dům). 

So 1. – ne 2. dubna od 10 hodin Veli-
konoční osení. Staňte se pravěkým ze-
mědělcem a  přijďte si vyrobit jarní de-
koraci (Muzeum Šipka). 

So 1. – pá 14. dubna okénková vý-
stava Štramberkem za tradicemi Veli-
konoc. Velikonoční svátky jsou nejvýz-
namnější křesťanskou událostí v  roce. 
Zároveň jsou spojovány s  vítáním jara 
a  obdobím lidových tradic. Nahlédněte 
do oken a výloh obchodů i domů a na-
čerpejte velikonoční inspiraci Morav-
ského Betléma. 

Marianne a Connell vyrůstají na malém městě a na střední 
škole patří Connell ke hvězdám a Marianne je outsider. O rok 
později už oba studují na vysoké škole v Dublinu. Z Marianny 
se mezitím stala královna večírků, zatímco nejistý Connell 
jen velmi těžko nachází své místo ve společnosti. Ačkoliv se 
oba pohybují v rozdílných kruzích, přitahují se k sobě jako 
dva magnety. Román Normální lidi irské autorky Sally Ro-
oneyové vypráví příběh o  vzájemné fascinaci, přátelství 
a lásce. 

Kniha Setkávání s Antarktidou od uznávaného geografa, 
polárníka a zakladatele české antarktické výzkumné stanice 
Pavla Proška seznamuje čtenáře s tímto ledovým kontinen-
tem. Poutavě vypráví o tom, jak se Antarktida vyvíjela, jak se 
v minulosti měnilo její klima a jak důležitou roli hraje v sy-
stému naší planety. Podstatná část publikace je věnována 
objevitelským a dobyvatelským výpravám prvních výzkum-
ných expedic. 

Třiadvacetiletá Símka žije s mámou v domě po babičce. 
Touží prožívat první lásku a  snít o  budoucnosti. Namísto 
toho musí trpělivě snášet máminy proměnlivé nálady a fy-
zické tresty. I tak je ale přesvědčená, že by pro ni udělala co-
koliv. Jednoho dne však přijde chvíle, která zamává celým 
Símčiným životem. Chvíle, kdy se ukáže, jestli opravdu stojí 
za to obětovat všechno člověku, od něhož se lásky zřejmě ni-
kdy nedočká. Autorkou románu Símka je Lucie Hušková. 

Když bezdětným manželům Else a Francisovi svěří úřad 
do péče osiřelou malou holčičku Marie-Jeanne, netuší, jak 
se jim život změní. Jednoho dne přijde Marie-Jeanne s ná-
padem, že se stane spisovatelkou, a Francis, který doposud 
nepřečetl jedinou knihu, se rozhodne pořídit pojízdnou kni-
hovnu – bibliobus. Na cestách mezi malebnými jihofran-
couzskými vesničkami a městečky přichází díky Marie-Jeanne 
návštěvníci knihovny na to, co všechno se může člověk z knih 
a díky knihám naučit. Autorkou románu Světla jihu je Nina 
George. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Jak jsem ráno spěchal do Kaťáku, kde lidé 
opět posílali dál 

Nadešel očekávaný den a já vyrážím do ulic. Na tradiční 
místo, kde se koná tradiční akce. Cestou potkávám známé.  

„Kam pospícháš?“ 
„Na blešák,“ odpovím a kouknu na hodinky. 
„Tak dobře nakupuj!“ povzbudí mě má známá. 
Když jsem vstoupil do Katolického domu jako mnohokrát 

předtím, dýchla na mě nezaměnitelná atmosféra. Živí lidé 
a neživé věci tvoří typický zdejší kolorit. Ani dnes nechybí ti, 
bez nichž se oblíbená akce neobejde. Pan pořadatel Pavel 
Obrátil a Alička coby prodejkyně. Samozřejmě nechybí mož-
nost posezení, malého pohoštění a občerstvení. Užil jsem si 
to a koupil zajímavé knihy. 

Hodiny odbíjí pravé poledne, jaro o sobě dává vědět a slu-
níčko láká ven. Spokojeně odcházím.                     Stanislav Hlas 

 

Poděkování 
V pátek 24. března na výroční schůzi Asociace zdravotně 

postižených odstoupila po šestnácti letech z pozice předsed-
kyně Irena Kučerková a na její místo byla zvolena Alena Skři-
vánková. 

Paní Irena Kučerková vstoupila do místní pobočky Svazu 
invalidů v  roce 1977 poté, co zůstala po dopravní nehodě 
upoutaná na invalidní vozík. Od roku 1991 pracovala ve výboru 
svazu šestnáct let jako pokladní. Stála u  vzniku organizace 
Asociace zdravotně postižených, která vznikla v březnu roku 
2003 jako nástupnická organizace Svazu invalidů. Od roku 
2007 stanula v čele Asociace, která sdružuje více než dvě stovky 
zdravotně handicapovaných členů z Kopřivnice a přilehlých 
měst a obcí. 

Jako předsedkyně se zasloužila o stabilizaci práce výboru 
a důvěrníků, kteří zprostředkovávají informace mezi vedením 
organizace a jejími členy. Její zásluhou vycházel dvakrát ročně 
zpravodaj pro všechny členy, měsíčně se pořádaly dvě až tři 
kulturní, sportovní nebo společenské akce, prováděly se náv-
štěvy dlouhodobě nemocných členů. Výkladní skříní činnosti 
Asociace byly až do covidu Sportovní hry zdravotně handica-
povaných dětí a dospělých, které se uskutečnily 22 ročníků. 
Tehdy se do Kopřivnice sjížděly na dvě stovky sportovců 
z Prahy, Klatov, Přerova, Prostějova, dále z Hrabyně, Orlové, 
Ostravy, Nového Jičína i slovenských Košic.  

A za tím vším stála mravenčí práce paní Ireny Kučerkové, 
která navzdory svým 82 letům a zdravotnímu handicapu byla 
vždy hnacím motorem celé organizace. Přejeme Ti, Irenko, 
pevné zdraví, zasloužený odpočinek a za všechno moc děku-
jeme. Bylo nám ctí s Tebou spolupracovat. 

Ilona Mazalová za AZP 
Názory publikované v textu nemusejí 

být v souladu s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     Skladem 20 odrůd semen 
bulh. rajčat v provozovně e-
shopu Zahrada.store na Škol-
ní 157, vedle Hrušky. Nebo si 
vyberte knihu na stejném 
místě. Antikvariát & Zahrada 
Po, St a Čt 14–16 hodin.

PRODÁM

•     3 chodítka, 2 pevné čtyř-
bodové a jedno vysoké sklá-
dací na kolečkách. Cena do-
hodou. E-mail: garazko@sez- 
nam.cz 
•     velké množství látek růz-
ných rozměrů a materiálů, 
lépe vidět osobně. Kopřivnice. 
Tel. 736 289 677 
•     stříbrné dámské silniční 
kolo KELLYS ATHENA, vel. 20, 
jako nové za 6 600 Kč, vč. 
nožní pumpičky. Tel. 736 289 
677 
•     starší, 5dílnou předsíňo-
vou stěnu, plně funkční, ne-
poškozená, velký úložný pro-
stor, za 900 Kč. Tel. 736 289 
677



Kopřivnice (mha) – Více 
než šedesát přihlášených po-
sádek, dva dny plné závodění 
s  celkem 152 ostrými kilo-
metry, v  podstatě to nejlepší, 
co je v  Česku k  vidění včetně 
Václava Pecha, Jana Kopec-
kého nebo Filipa Mareše. Va-
lašská rally 2023 o nadcházejí-
cím víkendu v  sobotním 
prvním závodním dnu zavede 
vozy také na Kopřivnicko. Od-
poledne se hned dvakrát po-
jede rychlostní zkouška Huk-
valdy. Kowax Valašská rally 
ValMez, jak zní její oficiální ná-
zev, má celkem 16 rychlostních 
zkoušek na osmi úsecích 
(152,62 km). Celková délka 

soutěže je 502 km. 
Na Kopřivnicko se přesu-

nou boje v sobotu odpoledne, 
kdy se dvakrát pojede RZ Huk-
valdy. První Hukvaldy startují 
v  16.30 a  druhé hned vzápětí 
v 16.57 hodin. Start rychlostní 
zkoušky je poprvé situován do 
centra Hukvald, odkud se po-
kračuje pod hradní oborou 
a dále pak kolem zástavby ro-
dinných domků s  následnou 
rychlou pasáží s  klesáním 
a  dále ve směru na Mniší. 
Právě v  Mniší je doporučené 
místo pro diváky, a to tradičně 
v centru obce – k dispozici je 
stání na chodnících nad úrovní 
vozovky s  výhledem do levé 

vracečky. Poté se jede do cíle 
v  části obce Tichá. Uzávěrka 
silnic na trase RZ Hukvaldy za-
číná v  15.15 a  končí ve 20.30 
hodin. V neděli se bude závo-
dit na vložkách Velká Lhota, Ju-
řinka a Choryně a finále je od 
14 hodin, kdy se jede divácká 
superspeciálka, tzv. „ostravská 
bomba“, která fanouškům na-
bídne dva průjezdy a skvělé zá-
vodění v industriálním areálu 
Dolní Vítkovice v  těsné blíz-
kosti unikátní Bolt tower.  

A  na koho se mohou fa-
noušci na Valašce těšit? V pod-
statě přijede to nejlepší, co 
u  nás momentálně v  rally-
sportu jezdí. Celkem je přihlá-

šeno 64 posádek a na koho se 
soustředit nejvíce? Se startov-
ním číslem 1 pojede posádka 
Jan Kopecký – Jan Hloušek 
(Škoda Fabia RS Rally2), 
dvojku poveze na svém Fordu 
Focus WRC obhájce loňského 
triumfu, posádka Václav Pech 
– Petr Uhel, trojku má posádka 
Filip Mareš – Radovan Bucha 
(Škoda Fabia Rally2 Evo), do 
bojů o  triumf mohou zasáh-
nout také se čtyřkou Dominik 
Stříteský – Jiří Hovorka (Škoda 
Fabia R5), s pětkou Adam Bře-
zík – Ondřej Krajča (Škoda Fa-
bia R5) nebo s  šestkou Jan 
Černý – Petr Černohorský (Hy-
undai i20 N Rally2).   
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ATLETIKA: so 1. 4. – Lašská běžecká liga 2023, 1. závod nové 
sezony: Mořkovský zajíc (9.30 hod.), start nad vlakovým ná-
dražím Mořkov, dětské závody Mořkovský zajíček (od 11.00 
hod.) – víceúčelové sportovní hřiště Mořkov; st 5. 4. Lašská 
běžecká liga 2023, 2. závod sezony: Kolem Libotína (18.00 
hod.)   
 
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 31. 3. 9.30–12 a 16.30–17.45 ho-
din – poslední bruslení veřejnosti  
 
FLORBAL: so 1. 4. 2. liga juniorů: FBC Vikings Kopřivnice – 
FBC Letka Toman Finance Group (8.00), FBC Vikings Ko-
přivnice – FBC Coyotes Jablunkov (12.30), ne 2. 4. Morav-
skoslezská liga starších žáků: FBC Vikings Kopřivnice – FBC 
MR elektro Český Těšín A (8.00), FBC Vikings Kopřivnice – 
FBC Tigers Poruba (11.30) – hala SOU  
 
FOTBAL: KOPŘIVNICE: po 3. 4. OP ml. přípravky od 16.30 
hod. Kopřivnice – Starý Jičín (11. kolo), OP st. přípravky od 
16.30 hod. Kopřivnice – Starý Jičín (11. kolo); so 8. 4. krajská 
soutěž st. žáci sk. B od 9 hod. Kopřivnice – Kozlovice (15. 
kolo), krajská soutěž ml. žáci sk. B od 10.45 hod. Kopřivnice 
– Kozlovice (15. kolo), krajská soutěž dorostu od 12.30 hod. 
Kopřivnice – Bystřice (17. kolo), 1.B třída mužů od 15.30 
hod. Kopřivnice – Skotnice (17. kolo); ; VLČOVICE: so 1. 4. 
1.B třída mužů od 15.30 hod. Vlčovice – Skotnice (16. kolo), 
ne 2. 4. krajská soutěž dorostu sk. B od 10 hod. Vlčovice – 
Bystřice (16. kolo) 
 
HÁZENÁ: st 5. 4. I. liga ml. dorostu od 13 hod. KH Kopřivnice 
– SKKP Handball Brno, I. liga st. dorostu od 15 hod. KH Ko-
přivnice – SKKP Handball Brno; extraliga házené play-out 
od 18 hod. KH ISMM Kopřivnice – SHC Maloměřice Brno – 
vše hala ZŠ E. Zátopka 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 30. 3. 6–14.30, 19–21, pá 31. 3. 6–8, 16–21, 
so 1. 4. 10–19, ne 2. 4. 10–19, po 3. 4. 6–8, út 4. 4. 6–16, 18–
21, st 5. 4. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 6. 4. 6–8, 10–21, pá 7. 4. 
10–19, so 8. 4. 10–19, ne 9. 4. 10–19, po 10. 4. zavřeno; upo-
zornění: čt 6.15–7.15 probíhá trénink (2 dráhy) 
 
MOTORISMUS: so 1. 4. Kowax Valašské rally ValMez 2023, 
časy startů 1. vozu do jednotlivých RZ: RZ1 Poličná: 8.43, 
RZ2 Lešná: 9.36, RZ3 Poličná: 11.34, RZ4 Lešná: 12.27, RZ5 
Vidče 1: 15.20, RZ6 Vidče 2: 15.37, RZ7 Hukvaldy 1: 16.30, 
RZ8 Hukvaldy 2: 16.57; ne 2. 4.: RZ9 Velká Lhota: 9.00, RZ10 
Juřinka: 9.38, RZ11 Choryně: 10.00, RZ12 Velké Lhota: 11.45, 
RZ13 Juřinka: 12.23, RZ14 Choryně: 12.45, RZ15 Vítkovice 1: 
14.15, RZ16 Vítkovice 2: 14.32   
 
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná, 
ne 10–18.30 společná

KAM ZA SPORTEM

FLORBAL: Moravskoslezská liga elévů: FBC Vikings Kopřiv-
nice – Paskov Saurians 18:4, FBC Vikings Kopřivnice – FBC 
Letka Toman Finance Group 27:1, FBC Vikings Kopřivnice – 
FBC Hlučín 8:7, FBC Vikings Kopřivnice – FbK Horní Suchá 
20:3 (vše 43. kolo); 2. liga dorostenců: FBC Vikings Kopřiv-
nice – TJ Slovan Havířov 2:8 (5. kolo).      
 
FOTBAL: krajská soutěž dorostu sk. B: Kopřivnice – Václa-
vovice 2:2 (15. kolo)  
 
HÁZENÁ: I. liga ml. dorostu: Házenkářská akademie Olo-
mouckého kraje – KH Kopřivnice 24:1, I. liga st dorostu: Há-
zenkářská akademie Olomouckého kraje – KH Kopřivnice 
28:20; 2. liga mužů SM: Žeravice – KH Kopřivnice B 31:28;  
 
STOLNÍ TENIS: okresní přebor I. tř.: ASK Tatra Kopřivnice 
B – Tělocvičná jednota Sokol Příbor B 3:15.  

VÝSLEDKY

Na Malé ceně Kopřivnice domácí krasobruslařky zářily
Kopřivnice (mha) – Výborně si vedly 

mladé krasobruslařky FSC Kopřivnice na 
jednom z posledních podniků sezony – na 
Malé ceně Kopřivnice, která se konala v po-
lovině března a byla součástí Poháru ČKS. 
Z domácího pořadatelského oddílu se zá-
vodu účastnilo 17 krasobruslařek a vedly 
si náramně. Děvčata vybojovala celkem 10 
medailí, z toho zlato slavily Julie Hruškov-
ská, Natálie Sopuchová a Anna Králiková. 
Úplně první závod v  životě absolvovala 
Laura Velartová a hned z toho byla stříbrná 
medaile.   

Výborně se dařilo domácím krasobrus-
lařkám v kategorii žaček, ve které se poprvé 
představila Julie Hruškovská (doteď jezdila 
mladší kategorii) a svou premiéru ve starší 
kategorii oslavila zlatou medailí. Druhou 
premiéru, tentokrát na stupních vítězů, 
oslavila stříbrnou medailí Izabela Libige-
rová a  svůj první závod si zajela i  Marie 

Míčková, která se umístila na 22. místě. 
Druhou zlatou medaili přidala Natálie So-
puchová, která zvítězila v kategorii mlad-
ších žaček, ve které soutěžilo bezmála tři-
cet závodnic. Nejpočetněji zastoupenou 
kategorií byly nejmladší žačky, kde domácí 
Isabela Matušíková vyjela druhé místo. 
Celkem vybojovaly kopřivnické krasobrus-
lařky na domácím podniku 10 medailí, 
z toho 3 zlaté, 5 stříbrných a 2 bronzové. 
„Určitě jsme moc spokojeni a v některých 
případech i příjemně překvapeni. Holky se 
dobře připravily a předvedly pěkné výkony. 
Nejcennější je, že mnohé z  nich dosáhly 
na svou první medaili, jako například Iza-
bela Libigerová nebo Dominika Neuman-
nová,“ hodnotila povedený domácí závod 
trenérka FCS Kopřivnice Vladimíra Milčin-
ská. V rámci Malé ceny Kopřivnice se jel 
také tzv. mezioddílový závod přípravek, 
tedy těch nejmenších závodnic. „Ti nej-

menší předváděli jen jednotlivé skoky bez 
zapojení s hudbou, aby si vyzkoušeli zá-
vodní atmosféru a  prodali, co se naučili 
v  tréninku. A  skvěle si tady vedla naše 
Laura Velartová, která jela úplně první zá-
vod v životě a  ještě s o rok staršími sou-
peřkami a hned získala stříbrnou medaili, 
z toho jsme měli všichni velikou radost,“ 
řekla trenérka Milčinská.  

Výsledky krasobruslařek FSC Kopřivnice 
na Malé ceně Kopřivnice 2023: žačky: 1. Julie 
Hruškovská, 2. Izabela Libigerová, 22. Marie 
Míčková (všechny FC Kopřivnice); nováčci 
mladší dívky: 2. Nela Laki, 7. Nela Pospíšková, 
13. Adéla Šenkyříková; nováčci starší dívky: 1. 
Anna Králiková, 9. Alexandra Matušíková; juni-
orky: 2. Dominika Neumannová, 3. Zuzana Ho-
ráková; nejmladší žačky: 2. Isabela Matušíková, 
7. Žaneta Ella Kuběnová, 28. Natálie Ošmerová; 
mladší žačky: 1. Natálie Sopuchová, 3. Adéla 
Hasalová, 4. Jana Navrátilová, 28. Aneta Burýš-
ková; mezioddílový závod přípravek: 2. Laura 
Velartová.    

Jubilejní 30. ročník Lašské běžecké ligy odstartuje Mořkovský zajíc 
Kopřivnice (mha) – Jubilejní 30. ročník 

Lašské běžecké ligy odstartuje v  sobotu 
1. dubna závodem Mořkovský zajíc, který 
poběží svůj 14. ročník. Celý seriál bude 
mít celkem šestnáct zastávek a vyvrcholí 
v listopadu závěrečným podnikem Kolem 
koupaliště v Kopřivnici.  

Podobně jako v minulých ročnících se 
v rámci Lašské běžecké ligy 2023 poběží 
tradiční podniky s opravdu dlouhou tra-
dicí, jako například Štramberská desítka, 
která v  sobotu 27. května poběží úcty-
hodný 42. ročník, nebo Běh na Červený 
kámen, který chystá ve středu 26. dubna 
již 30. ročník. „Protikladem stálic série je 
letos úplná novinka – Bordovický trail, 
který se v rámci LBL poběží poprvé,“ před-
stavuje letošní premiéru hlavní pořadatel 
Lašské běžecké ligy Jiří Kozubík z  AKEZ 
Kopřivnice. Další novinkou, která dopro-
vází kulatý 30. ročník série, je zbrusu nové 
logo. „Vyrobil nám ho a věnoval jako dar 
pan Čaník, kterému tímto děkujeme,“ řekl 
Jiří Kozubík. Hned v dubnu se konají první 
tři závody, v květnu budou na programu 
čtyři, v  červnu dva, v  červenci jeden, 
v srpnu dva, v září dva, v říjnu jeden a celý 
seriál ukončí tradičně podnik Kolem kou-

paliště v Kopřivnici o státním svátku 17. li-
stopadu.  

Šestnáctidílný seriál začne v  sobotu 
1. dubna závodem Mořkovský zajíc (10 
km), který odstartuje v 9.30 hodin nad vla-
kovým nádražím Mořkov (cca 1,3km) od 
místa prezentace, která je v  den závodu 
od 7.30 do 9.00 hodin v klubovně víceúče-
lového sportovního hřiště TJ Mořkov (ul. 
Sportovní 463). Ve stejný den se koná také 
dětský závod Mořkovský zajíček, který 
startuje v 11 hodin na víceúčelovém spor-
tovním hřišti v Mořkově (prezentace 10 – 
10.30 hod. v prostorách tělocvičny ZŠ Moř-
kov). V Mořkovském zajíčkovi se bude zá-
vodit na tratích od 50 metrů (maminky 
s kočárky) až po 800 m (nejstarší děti roč-
níků 2007–2008).  

Z  celkových 16 závodů se běžcům 
bude započítávat devět nejlepších vý-
sledků + závod Kolem koupaliště, který má 
tzv. bonusové hodnocení „Super“, tzn. 
dvojnásobné bodování. Při rovnosti bodů 
v  celkovém hodnocení celé série rozho-
duje: 1. počet vítězství, 2. umístění Kolem 
koupaliště, 3. vzájemné souboje. Kategorie 
LBL 2023 jsou muži do 39 let, muži od 40 
let – masters (přepočty dle věkového koe-

ficientu), ženy (u žen od 35 let přepočty 
dle věkového koeficientu).  

Všechny informace k přihláškám, star-
tovnému i k celému seriálu Lašská běžecká 
liga 2023 najdete na webu www.atletika-
koprivnice.cz v sekci „Propozice pořáda-
ných závodů“, zde zvolíte LBL 2023, kde 
jsou informace ke všem závodům.

Valašská rally přinese souboje Pecha, Kopeckého, Mareše či Stříteského 

Starší žáci doma dvakrát vyhráli 
Kopřivnice (mha) – Dvě vítězství si ve druhém jarním kole 

ligy starších žáků připsali malí házenkáři KH Kopřivnice B. Nej-
prve kopřivnické béčko těsně porazilo Frýdek-Místek a poté si 
jasně poradilo s Polankou nad Odrou. „V prvním utkání s Frýd-
kem-Místkem B se ukázalo, jak se jde nepřipravit na utkání. 
Technické chyby a špatná střelba hlavně tam, kam nemáme stří-
let, nás provázela po celé utkání. Ve druhém zápase si kluci dali 
říct, připravili se dobře a jasně zvítězili. Je potřeba kluky pochválit 
za přístup ke druhému utkání a rodiče za povzbuzování,“ uvedl 
trenér týmu Jaromír Petřek.  

Výsledky: KH Kopřivnice B – Frýdek-Místek B 14:13 (3:5), KH Ko-
přivnice B – Polanka n. O. B 23:11 (10:4). Sestava: T. Bula – T. Novotný, L. 
Šimíček 1, M. Polášek 4, F. Husár 11, D. Zeman 6, J. Daňhel 2, L. Böhm, 
Š. Michálek, S. Hlinka 1, F. Kahánek 5, M. Štěpán 7. Trenéři: Jaromír Pe-
třek, Petr Zeman.    



Vlčovice (mha) – Fotbalisté 
Vlčovic-Mniší ztratili skvěle ro-
zehraný zápas v  Palkovicích, 
kde v úvodním jarním kole 1.B 
třídy prohráli 3:5. Hosté vedli 
v první půli už 3:0 a vypadalo 
to výborně, ale nakonec ne-
odváželi ani jeden bod.     
TJ Sokol Palkovice – FC Vlčo-
vice-Mniší 5:3 (3:3)  

Na první zápas jara budou 
chtít ve Vlčovicích rychle zapo-
menout. Začali sice skvěle, když 
se v  15. minutě ujali vedení 
brankou Balcárka, které pak 
ještě navýšili Štefek a  Světlík 
a po půlhodině hry to bylo 3:0 
pro hosty. Pak bohužel přišla 
černá pětiminutovka Vlčovic. 
„Ještě ve 40. minutě to bylo 3:0, 
ale pak jsme z takové spíše ná-
hodné akce, která začala náko-
pem někde od trenérských la-
viček, dostali gól na 3:1 a  pak 
bohužel do půle ještě další dva, 
což se později ukázalo být jako 
klíčové. Na kdyby se ve sportu 
nehraje, ale od našeho gólu na 
3:0 ve 35. minutě stačilo udržet 
poločas bez obdržené branky, 
případně třeba dostat jen jednu 
a zvládli bychom to. Jenže do-
mácí se třemi góly dostali do 
sedla a pak byli celý druhý po-
ločas nahoře a  my naopak už 
nenašli sílu ke zvratu,“ hodnotil 

zápas trenér Vlčovic-Mniší Jan 
Koval, jenž přebral tým v zimě 
po trenéru Káňovi. „Od února 
jsme s týmem pracovali na pří-
pravě. Podařilo se tým doplnit 
o brankáře Gajduška, ještě by-
chom rádi do konce přestup-
ního období do konce března 
někoho přivedli, protože kádr 
není moc široký,“ říká na startu 
jarní části Jan Koval.       

Branky: 40. a  60. Vrtný, 42. 
Kavka, 44. Neuwirth, 77. Neuwirth 
– 15. Balcárek, 32. Štefek, 35. Světlík. 
Vlčovice-Mniší: Gajdušek – Müller, 
Harabiš, Růžička (39. Pócoš), Hu-
tyra, Balcárek (77. Vosmík), Štefek, 
Kučera, Vrba (45. Lichnovský), Svět-
lík, Chytil.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Povedená zá-
kladní část zakončená třetím místem 
a rekordním počtem bodů. Nově za-
vedený a celou sezonu vzorně dodržo-
vaný režim „zábavný hokej“ se spous-
tou gólů, zvratů v  posledních 
vteřinách zápasů a momenty, které fa-
noušky skutečně bavily. A potom také 
play-off a  v  něm předčasný konec 
hned v prvním kole. Taková byla se-
zona 2022/2023 hokejistů HC ISMM 
Kopřivnice, kterou trenér týmu Ladis-
lav Majkus považuje za úspěšnou 
a  pomalu už vyhlíží nový ročník 
a s ním spojené nové výzvy. „Přizná-
vám, že nám trošku chybí jeden krů-
ček, a to postup přes první kolo play-
off, což se tady od návratu Kopřivnice 
do druhé ligy nikdy nepodařilo. Ale 
i tak si dovolím hodnotit právě skon-
čenou sezonu pozitivně. Hráli jsme 
dobrý a aktivní hokej a na to chceme 
navázat i v další sezoně,“ říká v pose-
zonním rozhovoru pro Kopřivnické 
noviny trenér hokejistů HC ISMM Ko-
přivnice Ladislav Majkus, jenž loni 
v  létě podepsal s  klubem víceletou 
smlouvu.       

Tak jaká byla sezona 2022/2023?  
Sezona byla podle mého názoru 

úspěšná. Věděli jsme, že tým bude 
oproti minulým sezonám hodně ob-
měněný a  že větší prostor dostanou 
mladí hráči, ale vyrovnali se s tím ve-
směs velmi dobře. Měli jsme dobrý za-
čátek, což bylo velmi důležité pro další 
vývoj celé sezony. Kluci si po dobrém 

startu začali věřit a vše pak šlo lépe. 
Z toho pak pramenily třeba i  takové 
zápasy, jako náš první ve Znojmě, kdy 
jsme v prodloužení urvali výhru a byli 
jsme vůbec první, kdo nad Znojmem 
v sezoně vyhrál. Pak z toho pramenila 
pohoda v týmu v celém zbytku sezony 
a  bylo z  toho rekordních 72 bodů 
a třetí příčka po základní části…    

Pak přišlo play-off a série s Valaš-
ským Meziříčím, kterou jste těsně 
prohráli …  

Bohužel se nám to nesešlo. 
K úplné spokojenosti při ohlédnutí za 
sezonou nám chybělo právě přejít to 
první kolo s Bobry, což se bohužel ne-
podařilo. Všechny zápasy byly vyrov-
nané a my byli ve všech blízko, ale ne-
dosáhli jsme na postup. Na druhou 
stranu je taky dobré mít nějaké mety 
do budoucna a  v  tomto my máme 
hodně silnou metu a zároveň motivaci 
– posunout se o  ten krůček dále 
a v příští sezoně přejít přes první kolo 
vyřazovací části.   

Z  letošních zápasů Kopřivnice 
a následných debat s fanoušky jsem 
došel k  názoru, že kdyby se ve vý-
chodní skupině II. ligy vyhlašoval 
„nejzábavnější tým sezony“, zřejmě 
byste to byli vy. Ve vašich zápasech 
totiž více než v jiných padalo hodně 
gólů, byly k vidění infarktové zvraty 
v  posledních vteřinách, power-play 
pět i  více minut před koncem, 
zkrátka váš „zábavný hokej“ fanou-
šky hodně bavil. Je i toto součástí ně-

jaké vaší trenérské filozofie a směru?  
(smích) Díky za ten pojem „zá-

bavný hokej“, když to tak slyším, tak 
to asi je pravda a  snažíme se hrát 
atraktivní rychlý hokej a  ta řekněme 
zábavnost pak přijde. A  tím myslím 
zábavnost pro hráče i  pro fanoušky. 
A věřím, že se naše zápasy povětšinou 
fanouškům líbily. Dnešní hokej se 
hodně změnil, je velmi rychlý a dyna-
mický. Neříkám, že je takový styl 
ideální hrát i v play-off, které je o ji-
ných věcech, ale obecně nejsem za-
stáncem nějakého toho pomyslného 
couvání, my chceme vždy hrát útočný 
hokej s  tlakem na soupeřovy beky 
a potažmo i s tlakem na celou pětku. 
Bylo to i vidět v průběhu sezony, že se 
týmy postupně přidávaly k  nám 
a hrálo se oboustranně hodně útočně 

a aktivně, nikoliv ten „stojatý“ hokej. 
Samozřejmě k tomu trochu i patří více 
inkasovaných gólů, to ale souvisí také 
s tím, že při tom aktivním stylu se ob-
čas pozapomene na zadní vrátka. Ale 
na tom budeme samozřejmě dál pra-
covat.  

Vaše domácí zápasy navštěvoval 
po Znojmu (1 301) a Hodonínu (876) 
třetí nejvyšší počet fanoušků v  celé 
východní skupině – v  průměru 780 
na zápas. Na zápasy se Znojmem a na 
oba play-off domácí duely s  Valaš-
ským Meziříčím však přišlo i  přes 
1 300 lidí. To je na druhou ligu pěkná 
vizitka, souhlasíte?  

Určitě jsme za to rádi, že lidi na 
hokej přijdou. Já se na to dívám ještě 
i trochu z jiné stránky. Už od doby, kdy 
jsem pracoval ve Spartě Praha u mužů, 
beru hokej vlastně jako kulturu. Je to 
událost, na kterou klidně můžete vzít 
manželku, děti a  všichni se tam za-
baví. V této sezoně jsem třeba dostal 
poprvé na hokej i moji maminku a byl 
jsem za to rád, že mohla vidět náš zá-
pas a  třeba i  mě na střídačce jako 
kouče. Obecně bych byl moc rád, 
kdyby na náš hokej chodilo stále víc 
fanoušků, a  to i  těch zmíněných ce-
lých rodin. Určitě se budeme snažit 
dělat jim stále lepší podmínky a  my 
s týmem předvádět náš „zábavný ho-
kej“. 

Komu ještě kromě zmíněných fa-
noušků zamíří poděkování po se-
zoně?  

Určitě zmíním celý tým, který si 
podle mě dobře sedl, a  to nejen na 
ledě. Kluci jsou dobrá parta a jsou rádi 
spolu. Je to vidět třeba i v našich kabi-
nách, kde si svépomocí udělali hodně 
úprav a vylepšení, aby se jim tam fun-
govalo dobře. Velký dík míří samo-
zřejmě celému realizačnímu týmu 
a dovolím si jmenovitě – fyzioterapeut 
a léčitel duší Libor Raška, kustod týmu 
a muž mnoha dovedností Radim Lich-
novský, dále Malda, který nám chodí 
pomáhat na střídačku a jehož funkce 
je zkrátka „legenda“, asistent Adam 
Červenka, a všechno to zastřešuje ma-
nažer Jarda Hrubý s širokým arzená-
lem sponzorů a partnerů klubu včetně 
toho hlavního a titulárního – společ-
nosti ISMM v čele s Miloslavem Cváč-
kem. Všichni tito a také další podporo-
vatelé klubu zajistili hladký chod 
klubu a my se mohli soustředit na náš 
hokej. Díky všem.  

I když je asi ještě brzy, můžete už 
teď prozradit něco ke kádru na příští 
ročník?  

S panem Hrubým už jsme k tomu 
měli nějaká sezení a obecně o tomto 
hodně diskutujeme. Předně bych rád 
řekl, že bychom velmi rádi udrželi já-
dro týmu pohromadě. Máme také vy-
hlídnuté nějaké posily, víme, kde nás 
tlačí bota, ale jedním dechem dodá-
vám, že udržení letošního kádru sku-
tečně je pro nás priorita. Jak to bude 
s konkrétními jmény, na to je ještě pří-
liš brzy. 

Kopřivnice (mha) – Nejlep-
ším možným způsobem, tedy 
tříbodovým vítězstvím, vstou-
pili fotbalisté FC Kopřivnice do 
jarní části 1.B třídy. V 15. kole 
svěřenci trenéra Mariana Be-
dricha na domácím stadionu 
porazili Ostravici 4:1.   
FC Kopřivnice – Ostravice 4:1 
(4:0) 

Domácí tým byl od začátku 
aktivnější a rychle se dostal do 
čtyřbrankového vedení, činil se 
především autor hattricku To-
máš Socha. „Kluky jsem nabá-
dal k ostražitosti, protože jak se 
říká – nikdo neví, jak ten druhý 
pracoval a makal v zimě. Proto 
jsem rád, že jsme první půli 
zvládli dobře a prakticky jsme 
tam rozhodli o  výsledku. Prv-
ních deset minut bylo, jak se 
říká, oťukávacích, a  potom až 
do konce poločasu se mi to lí-
bilo. Byli jsme dominantní, dr-
želi jsme míč, z vysokého pre-
sinku jsme měli odběry míčů 
a z toho jsme dávali góly,“ hod-
notil první duel jarní části tre-
nér FC Kopřivnice Marian Be-
drich. O poznání méně se mu 
líbil druhý poločas. „V podstatě  
jsme přestali hrát, nabízet se do 
volných prostorů a  nechali 
jsme soupeře dýchat. Já nejsem 
zastáncem toho, abychom mu-
seli někomu dávat desítku, ale 

spíše si to rozehrát třeba na 3:0 
a pak si to v klidu dohrát. Jenže 
my si nechali dát na 1:4 a po-
tom ještě musel brankář Beňo 
dvakrát zachraňovat šanci sou-
peře a my se strachovali, aby to 
nebylo jen 4:2. Prostě jsme si to 
zbytečně zkomplikovali 
a z  toho se musíme v příštích 
zápasech poučit,“ řekl po ut-
kání kouč Marian Bedrich a na 

dotaz ohledně ambicí v  jarní 
části měl jasnou odpověď. 
„Máme náskok pěti bodů (to 
ještě trenér nevěděl, že v neděli 
ztratí dva body Jeseník, takže 
náskok Kopřivnice se ihned 
zvýšil na sedm bodů), což není 
špatné. Můj názor je jasný, že 
do Kopřivnice patří minimálně 
o  jednu, spíše o  dvě úrovně 
vyšší soutěž. Proto bychom se 

měli pokoušet o postup do 1.A 
třídy, jinou cestu nevidím a ne-
zajímá mě,“ říká jasně na prahu 
jarní části trenér Marian Be-
drich.  

Branky: 18., 25. a 40. T. Socha, 
40. Ermis – 62. Valigůra. FC Kopřiv-
nice: Beňo – Kalich, Makový, Kel-
nar, Kudělka (84. Hruška), Strnadel, 
Vrba (87. Keller), Ermis (84. Ollen-
der), Kocián, Horák, Socha (70. 
Varga).   
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Vikingové dokonali obrat a zahrají si finále play-off národní ligy proti Opavě 

I. B tř. mužů sk. D po 15. kole 

  1. Kopřivnice 14 13 0   1 51:10 39 

  2. Jeseník n. O. 14 10 2   2 50:19 32 

  3. Stachovice 14 10 2   2 24:14 32 

  4. Starý Jičín 14   9 2   3 42:16 29 

  5. Skotnice 14   7 3   4 22:31 24 

  6. Veřovice 14   7 2   5 23:21 23 

  7. Palkovice 14   4 3   7 30:25 15 

  8. Trojanovice I 14   4 3   7 24:28 15 

  9. Klimkovice 14   4 3   7 27:36 15 

10. Ostravice 14   4 2   8 26:35 14 

11. Vlčovice 14   3 3   8 25:37 12 

12. Spálov 14   4 0 10 17:34 12 

13. Fryčovice 14   2 3   9 19:36   9 

14. Staříč 14   2 2 10 19:57   8

Kopřivnice začala jaro výhrou a zvýšila náskok v čele soutěže 

Fotbalisté Kopřivnice načali jaro v 1.B třídě domácí výhrou 4:1 nad Ostravicí. Hattrickem 
výrazně přispěl útočník Tomáš Socha (s míčem).                                           FOTO: MAREK HAVRAN

Zábavný hokej, dobrá parta i máma na zimáku. Jen krůček v play-off chyběl, hodnotí sezonu Majkus

Vedli 3:0, prohráli 3:5. Vlčovice 
srazila černá pětiminutovka

Kopřivnice (mha) – Florbalisté 
FBC Vikings Kopřivnice zvládli roz-
hodující pátý zápas semifinále play-
off v Havířově a postoupili do finále. 
V  něm se střetnou s  Opavou, která 
přešla přes Rožnov pod Radhoštěm. 
První dva zápasy série hrané na tři ví-
tězství se hrají v sobotu 1. a v neděli 
2. dubna v  Opavě, třetí a  případný 
čtvrtý duel se hraje v pátek 7. a v so-
botu 8. dubna v  Kopřivnici a  pří-

padný rozhodující zápas v  pondělí 
10. dubna v Opavě.    
Torpedo Havířov – FBC Vikings Ko-
přivnice 4:6 (0:3, 2:1, 2:2), konečný 
stav série 2:3 

Hosté nakročili k postupu skvělou 
první třetinou, kterou vyhráli 3:0, 
když se trefili Opatřil, Socha a krátce 
před pauzou z trestného střílení Ne-
hera. Nejtěžší chvíle zápasu přinesla 
druhá třetina, kdy se domácí dvěma 

góly dostali do kontaktu, naštěstí pro 
Vikingy však poté opět skórovali, když 
na 4:2 dával Janek. Ještě blíže postupu 
přiblížil hosty Nehera, který svým 
druhým gólem v utkání zvyšoval na 
5:2. Po chvíli snížili domácí na rozdíl 
dvou gólů, ale blíže už se nedostali. 
Torpedo tři minuty před koncem za 
stavu 3:5 zahájilo power-play, ale při 
ní utekl aktivní Janek a předložil mí-
ček Kostelníkovi, který do prázdné 

branky zvýšil na 6:3. Následné snížení 
Torpeda už nic neřešilo – postup do 
finále slavila Kopřivnice, která otočila 
sérii z 1:2 na konečných 3:2. „Fanta-
stický zápas, stejně tak celá série. 
Jsme velice šťastní, že jsme dokázali 
vyřadit favorita a  naše cesta pokra-
čuje dál. Rád bych poděkoval celé ka-
bině za neskutečné výkony během 
celé série a  také naším skvělým fa-
nouškům, kteří nám dokázali udělat 

v Havířově domácí prostředí,“ radoval 
se vedoucí kopřivnického týmu Lukáš 
Soukal.   

Branky: 32. S. Řezáč, 32. Kučera, 49. 
Feber, 60. T. Řezáč – 5. Opatřil, 7. Socha, 
20. Nehera, 40. Janek, 47. Nehera, 60. Kos-
telník. FBC Vikings Kopřivnice: Strakoš 
(Cochlar) – Jiří Toman, Kresta, Nehera, 
Michna, Monsport, Zátopek, Kubátko, 
Kostelník, Socha, Kusz, Holaň, Lichnovský, 
Frýdl, Opatřil, Janek, Jan Toman, Telčer.  

Kouč Ladislav Majkus (vlevo) a asistent 
Adam Červenka.     FOTO: M. HAVRAN


